METAL
MASTERLT

TOKAPHO-BUHTOPE3HBIN
CTAHOK
METAL MASTER X36100, X40100

PYKOBOJICTBO IO OKCIIIYATAIIUHU

[IponsBomuTens ocTaBisgeT 3a coOOI MpaBo O6e3 MpeABaAPUTEIHHOIO YBEIOMIICHHSI BHOCHTH H3MEHEHUS B
KOHCTPYKIINIO, KOMIUIEKTAINIO MJIH TEXHOJIOTHIO M3TOTOBIICHNS M3/IENHS, HE yXYAIIAOINE €ro MOTPeOUTEeIbCKHE
CBOMCTBa M XapaKTEPUCTHUKH, O€3 OTPaKEHHS B JOKYMEHTAI[MH. DTO HE SIBIISIETCSI HEIOCTATKOM TOBapa.



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

COJIEP’)KAHUE

COIEPIKAHUE ... ..ottt e et e e s e e e s e e e e ne 1
OCOBDBIE YKABAHUSL .....ooiiiiiiii ittt e s e e 2
MPEAYCMOTPEHHOE ITPUMEHEHUE 1 ®YHKIMOHAJIBHBIE BO3MOXHOCTHU CTAHKA ... 3
OCHOBHBIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK .......ccoiiiiiiiiiiiiiee e 4
TIOABEM HL MOHTAK ...ttt e s s 5
KMHEMATUYECKAS CUCTEMA U EE JIETAJIM .....ccciiiiiiiiiiiie et 9
KMHEMATUYECKAS CUCTEMA U EE JIETAJIM .....ccooiiiiiiiiiiic e 10
PACTIOJIOXKEHMUE TTOJIINUITHUKOB U UX CITUCOK ..ot 12
160 (59N 0) 7 & (100 - F ) (o U< I PP 17
[TOUCK 1 YCTPAHEHME HETTOJIAZIOK ...ttt 17
JOIIOJIHUTEJIBHBIE ITPUHAZJIE KHOCTH ...t 17
TIPOBHAS  PABOTA ...ttt ettt e e e e e et e e e e e e eee s 24

Crpanuna -1-



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

Nogo~®

OCOBBIE YKA3AHUA

Ecnu mocne cHATUS NEpeBSHHOTO SIIMKAa CTaHJApTHBIC MPUHAJISKHOCTH HE COOTBETCTBYIOT
YKa3aHHOMY B YITaKOBOYHOM JIMICTE, CBSKHTECH C MIPOAABIIOM.

PerynupoBath nin 3KCITyaTHPOBaTh TOKAPHBIA CTAHOK pa3peraercss TONBKO TO0Ce MPOYTeHUs
PYKOBOACTBA MO OKCIUTyaTauud. llpM BO3HUKHOBEHWH  HEMONAAKH  0oOpaTuTech K
HpO(bCCCI/IOHaHLHLIM TCXHHUKaM IJId TPOBCACHUA TCXHUYCCKOI'O O6CJ'Iy)KI/IBaHI/I$I.

VYbenurech, 4To 3JIEKTPOIMUTAHUE COOTBETCTBYET TpeOyeMOMY ISl CTaHKA.

Hanecute cma3ky Ha Bce IeTajid B COOTBETCTBUU C YKAa3aHUSIMHU.

VY6enuTech B MPaBUIIBHOM PACIIOIOKEHUN BCEX PYKOSITOK.

HanenbpTe pabouyro ofexmy, FoJIOBHON YOOp U 3aIUTHBIE OUKH.

3arpelieHo Ha/IeBaTh NepUaTKU, 00yBb Ha BHICOKOM KaOIyKe U FOOKH.

Crpanuna -2-



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

OBILMI BUJ] CM. PUC. 1

be r
e o
ﬁ il * K
)\/
xf
P
P
P
S
= %
3
N
&
\I
I
> [Tey
N3 S
< =
b =
9
N
& =
P =
S )
& s
» g
< O
.
+ +—NH o
—
O
&

orgt

INPUMEHEHME U ®YHKIINOHAJIBHBIE BOSMOKHOCTH CTAHKA

CTaHOK MMPOKO MPHUMEHSETCS He TONBKO U TaKOW TOKapHOW oOpaboTkw, Kak oOpaboTka HapyKHOTO
IaMeTpa, OTBEPCTHA, TOPIIOB, KOHYCOB, Hape3Ka IMa30B, METPHUYECKOW pe3bObl, JIOMMOBOW pe3bOBI,
MOJIYJIBbHOW pe3bObl, pe3bObl C IUaMETPajbHBIM INArOM, a TaKXKe U CBEpPJICHUS, pa3BepThIBAHUS,
HAKaTKH U T.[.

CraHOK MMEET BBICOKYIO JKECTKOCTh, IPUTOMICH VI PE3aHUs B TSDKEJIOM PEXHMME M Ha BBICOKOH CKOPOCTH
TBEPIOCIIABHBIMU HHCTPYMEHTaMH 10 YEPHBIM U IIBETHBIM METAJLIAM.

[Hupoko npumeHseTcs B NPOU3BOICTBE HHCTPYMEHTOB, ISl PEMOHTA, IIPOU3BOACTBA MAIIWH, CpEnHe- U
MEJIKOCEpUIHON METaI000pabOTKH pE3aHUEM.

B kauecTBe ONnuuu 1OCTYIEH NPaBbIi U JIEBbIH MaXOBHK.

Crpanuna -3-



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Mopgeab | X36100 | X40100
OcHOBHbBIE IKCILTYaTAIHOHHBIE MOKA3aTeIU
Haubonpmmit nuamerp ob6paboTku Hax
R poop @ 360 Mm @ 400 mm
MaxkcuManbHBIM JUaMET
YCTaHaBIUBAEMOU IleTaJIEI D 502 vu D 520 mm
MakcuManbHbIN AuamMeTp 00paboTKH @ 294 vm @ 250 Mm
HaJ CyIIopTOM
Paccrosnne mexay neHTpamu 1000 mm
Beicora nieHTpa 179 MM 200 MM
[IupuHa cTaHUHBI 187Mm 218 MM
MakcuManbHOe TIOIepeuHOe CEUeHUE 20 X 20 Mn
PEeXYIIEro HHCTPYMEHTA
Ilepexnsis 6adka

Juamerp oTBepCTHS IITHHACNS @ 51 Mmm
Konyc mmungens M.T. Ne6
Toperr ITHHIeNsA D5. 1:4(GB5900.3-1997)
Kon-Bo ckopocreit mmuHens 8 18

Jnana3oH CKOpOCTH ILITHHJEIS

70-2000 06/MuH 65-1810 06/MuH

Pe3n0a 1 mogaua

BuHT npononbHOM onauu

T24 MM X 3 MM

BunT nonepeunoii nonauu

T16 MM X 2 MM

Mertpudeckas pe3nda

0,4—7 mM/00, 26 THTIOB 0,4—7 MmM/00, 32 THIIOB

IiotiMoBas pe3nda

4—56 HATOK/IIONM, 4-60 HATOK/mroiiM,

34 Tumna 35 Tuna
MoaynabHas pe3nda z 0,4-3 M.P., 22 tuna
84-8 D.P.,
Pe3r0a ¢ HamMeTpaIbHbBIM IIArOM -
28 trnos

IIpononpHas monaya

0,052-1,392 MM, 32 Tuma 0,053-1,291 MM, 40 THIIOB

ITonepeunas nonaya

0,014-0,380 MM, 32 Tuma 0,011-0,276 mm, 40 TrIIOB

BuHT TOHKOM NpoA0ILHON TOAauu

T14 MM X 2 MM

ITonaua pesnenepxarens

0,02 mm (0,001 mroiima)

KpecToBoii cynnopTt u BepxHue cajJla3Ku

Makc. yroyi moBopora pesrenepxarens +90°
JnmHa Xoma BEpXHUX calla30K 95 MM 120 mm
JnmHa xona pesnenepikarens 170 mm 230 MM
3aauss 6a0bka
JuameTp nuHonu 3aaHel 6a0ku @ 42 mm | @ 50 mm
KOHWEeCKHH TIePEXOAHUK IMHHOIN M.T. Nod
3agHei 0a0Ku
JnHa xoma muHOIU 3aaHed 0a0Ku 100 Mmm | 110 MM
Motop
MOIIHOCTE OCHOBHOTO MOTOpa 1,5 kBt | 2,2 kBt
Momnoctbs Hacoca COX 40 Bt
Hanpsxenue nutanus 380 B, 50T
Macca u radbaputhbl
["abapuThl B yiakoBaHHOM COCTOSIHUT 1930 X 760 X 1580 ant 1940 x 820 X 1545 aint
(I x I x B)
Macca HeTTo 540kr 630 kxr
Macca OpyrTo 645kr 750 xr

Crpanuna -4-




PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

HOABEM U MOHTAXK

=

I[Tocie CHSTHUSI AEPEBSHHOTO SIIUKA CBEPHTE MPHUHAIICKHOCTH C YIIAKOBOYHBIM JIHCTOM.

ITpu niepeMeIeHuH TOKAPHOTO CTaHKa KPEMUTE CTPOIIBI, KaK MIOKa3aHo Ha pucC. 2.

3. MoHTaxHbIe pa3Mepbl cTaHKa Mmoka3ansl Ha Puc. 3. CTONKH CTaHKa CIeMyeT HaJeKHO 3aKPenuTh
Ha OCHOBaHHH.

4. CHUMHTE 3alIUTHYIO OyMary, OYHCTHUTE BCE MOBEPXHOCTH OT IMPOTHBOKOPPO3MOHHOIO Macia
HOCPEICTBOM MSITKOTO JOCTYITHOTO B CBOOOTHOMW MPOJAKe PACTBOPHUTEINS, HAIPUMED, KEPOCHHA.
3aTeM HaHECHTE CJION Macia U JBUTaiTe ACTAH PyKaMH.

5. PerynupoBKa ypoOBHS: YPOBEHb PEryIHpOBATh MOCIE YCTAHOBKHM CTOEK M 3aCTHIBAHMS IIEMEHTA.

Haunure perynupoBKy, ycraHoBuB 1Ba YypoBHs (¢ morpemnocthio 0,02/1000) Ha

pesiieqiepkarenb B MPOJOJILHOM W IMONEPEYHOM HampaBieHHH (MO MPSAMBIM YIJIOM JPYr K

ApYTY).

N

Kunemarndeckasi cucremMa u ee aerajim — Puc. 4, Tadauna 1 m n3MeHeHUs Ta0JIHIIbI.
PacmoJioskeHue ¥ CMCOK MOJIIUMHUKOB — Puc. 5, Tadamna 2
Cucrema cmasku — Puc. 6, Tadauna 3

INPOBHASA SKCIIVIYATALIUA U PET'YJIMPOBKA

HcnbiTanue:
1) Tlepen 3amyckoM CTaHKa MPOYHUTANWTE PYKOBOJICTBO IO SKCILTyaTaIii. THIaTeIbHO H3YUUTE
TpeOOBaHMS K PETYIUPOBKE, IKCILUTyaTalluy U CMa3Ke.
2) TlpoBepbTe CTENECHb HATSDKCHUsI peMHs. PexomeHayercst OTKIoHeHne peMHs Ha 1-1,5 mroiima ot
YCUITUS PYKH.
3) B rteuenune nepBbix 20 MHHYT YCTaHOBHUTE PYKOSITKM Ha HHU3KYK CKOpPOCThb. Ilpu OTCyTCTBHM
ITOCTOPOHHMX IIIYMOB U T.[l. TOCTENEHHO MOBBIMANTE CKOPOCTH O MaKCUMAaJIbHOM.
IIpumedaHnne: CKOPOCTH 3alpelieHO U3MEHATH A0 OCTAHOBKHU IINHHIeAd. B mpoTruBHOM ciy4dae
MPOU30IIeT MOBPEKIACHUE CTAHKA.

2 Pykositkn — CMm. Puc. 9, Tadnumna 5

1) Be160p CKOPOCTEHl IIITHHIEIS

C moMomIp0 pyKOSATKU 1, pyKosTKA 2 M JABYXCKOPOCTHOTO IKWBA KIIMHOBBIX PEMHEH MOXHO 3a1aTh 9
win 18 ckopocrell MmMUHAENS, YTOOBI OOECHeunuTh OOpPabOTKY 3aroTOBOK paszHoro auamerpa. Cw.
TaOJMYKY CO CKOPOCTSAMH INMHUHJENs. TokapHas o0paboTKa W PeBepC BBIMTOTHSIIOTCS B 3aBUCHMOCTH OT
MOJIOXKEHUS PYKOSITKH 12.

Crpanuna -5-



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

110d1o BUHAITIOAN BIOSIA 7 "0UJ

yA A LAALARLXAX AL L4

7 H

L —

= . 000LX9€Z90D

»

Crpanuna -6-



- - euHEdL))

1,885

280

1,265

He menee M12

450

m
L4

350

o
©

<

450

350

570

420

Puc. 3 Pacnionoxenne BUHTOB B GyHIAMEHTE

300

KIAIVEOETI 0L O4IDII0G0NAd



BINOLOUO BBMOORUIBWOHUY ¢ "OUJ

"

++o|

PYKOBO/ICTBO I10JIb30OBATEJIA

2, LA

- om\mﬂmmmw\ﬂmﬁ ST /L1
Al |
w N
s
\ 7707 7
—/ = o
€e L
49
61
Te =
s\
_‘//1_
Ly /ml~
it
87

Crpanwa -8-



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

KHNHEMATHYECKAS CUCTEMA
KUHEMATHUYECKASI CUCTEMA, CM. PUC. 4, TABJIMLLY 1

TABJIMILIA 1
K-Bo [Har nio Yron
Heranb ITos. Hassanue JIENIUTEIbHON Marepuain | IIpumeyanue
3yObeB npodus
OKPYKHOCTH
1 |3ybuaroe komeco| 42 M2 20° 45 2013
2 |3ybOuaroe koneco| 23 M2 20° 45 2018
3 [3ybuaroe komeco| 47 M2 20° 45 2019
4 |3ybuatoe koneco| 36 M2 20° 45 2021
5 [3ybuaroe komeco| 55 M2 20° 45 2020
6 [3yOuaroe komeco| 31 M2 20° 45 2022
7 |3yOuaroe komeco| 45 M2 20° 45 2016
Mepemss 8 [3ybOuaroe komeco| 58 M2 20° 45 2015
6a6Ka 9 [3ybOuaroe komeco| 21 M2 20° 45 2017
10 | Casoennoe | g M2 20° 45 2008
3y04aToe KOJIeco
11 (3y6uatoe komeco| 59 M2 20° 45 2029
12 (3y6uatoe komeco| 46 M2 20° 45 2030
13 |3y0Ouaroe koneco| 83 M2 20° 45 2031
14 | Casoenmoe | 4y M2 20° 45 2032
3y0dJaToe KoJIieco
15 |3y0Ouaroe koneco| 48 M2 20° 45 2026
16 |3yOuaroe koneco| 24 M2,25 20° 45 3029B
17 |3y0Ouatoe koneco| 16 M2,75 20° 45 3031B
18 |3y0OuaToe komeco| 18 M2,75 20° 45 3032B
Troii M2,25
19 3y6qa1‘;‘;2‘;‘(’;eco 18 M2,75 20° 45 30058
M2,25
20 |3ybuaroe koneco| 20 M2,75 20° 45 3003B
21 |3ybuaroe koneco| 28 M2,25 20° 45 3002B
22 |3ybuaroe koneco| 27 M2,25 20° 45 3027C
PenyxTop 23 |3ybuaroe koneco| 21 M2,25 20° 45 3025B
24 |3ybuaroe koneco| 21 M2,25 20° 45 3018C
o5 | Crmeoemmoe | 30 M2,25 20° 45 3026C
3ybuatoe koseco| 18
26 |3ybuaroe koneco| 22 M2,25 20° 45 3007C
27 | Casoennoe 15 M2,25 20° 45 3006C
3yOuaroe koneco| 22
28 |3ybuaroe koieco| 23 M2,25 20° 45 3009B
29 [3ybuaroe komeco| 17 M2,25 20° 45 3016C
30 [3ybuartoe koieco| 15 M2,25 20° 45 3014C

Crpanuna -9-



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

KHNHEMATHYECKAS CUCTEMA
KMHEMATHYECKASI CUCTEMA, cm. Puc. 4

OBHOBIJIEHHAA TABJIMIIA
[Tar no Vron
Herans | Ilos. Hassanue K-Bo 3yObeB| menmuTenbHOM Marepuain| IIpumeuanue
npoQust
OKPY>KHOCTH
31 |3ybuaroe Koieco 11 M2 20° 45 4028
32 | 3ybuaras peiika M2 20° 45 1009, 1010
33 | Xomosoii puur | 0P8 | Smmum8 45 1005A
rojoBKa |3yOIIOB Ha JIOUM
34 | Tomyraiixa | OM@ | 3mmmwm8 ZQSn6-6-|  4g034
rojoBKa |3yOIIOB Ha JIIOUM 3
g5 | lepmiunaz Onea M2 20° 45 4008
IIECTEPHSI rOJIOBKa
36 UepssiuHOE 24 M2 20° ZQSn6-6- 4017
3y04aToe KOJIeco 3
37 Ban 12 M2 20° 45 4030
38 |3ybuaroe koyieco 50 M2 20° 45 4029
Kaperka u| 39 |3ybuaToe koineco 25 M2 20° 45 4014
CYIIIopT 40 I"aitka xomoBOTO Onna 2 MM WA 1q ZQSn6-6- 5104A
BHHTA rojoBKa (3yOILIOB Ha JIIOWM 3
41 X010BOM BUHT Omna 2 vf v 10“ 45 5103A
TOJIOBKA |3yOIIOB HA JIFOWM|
42 |3ybuaroe kKoneco 14 M2 20° 45 4019
43 |3ybuaroe Koieco 51 M2 20° 45 4013
44 | 3ybuaroe Koieco 19 M2 20° 45 5127
45 | 3ybuaroe Koieco 25 M2 20° 45 4010
46 |3ybuaroe KoiIeco 48 M2 20° 45 4012
47 | Xomosoit pumr | %@ | 2mmum 10 45 5011A
TOJIOBKA |3yOITOB HA JTIOWM|
48 I'aiika BuHTa Orma 2 MM 1 10u ZQSn6-6- 5012A
rOJIOBKa (3yOI[OB Ha JIIOIM| 3
49 XOI[OBf)I/I BUHT OmHa 2 MM WIH 1(3 45 6006A
BEhEE 3aaHel 0aOKu roJOBKa |3yOITOB Ha TIOWM
6abka 50 FaﬁK% BHHTA Onna 2 MM WIIH 10u ZQSn6-6- 6012A
3amHer 0a0Ku rOJOBKa (3yOIIOB Ha JIOWM 3
1 |3ybuaroe komeco 21 M1,25 20° 45 3093
2 | 3ybuaroe komeco 22 M1,25 20° 45 3076C
3 | 3ybuaroe komeco 24 M1,25 20° 45 2002C
4 | 3ybuatoe Koyeco 26 M1,25 20° 45 3075C
396 5 |3ybuaroe komeco 28 M1,25 20° 45 3094
YOUATRIC * 7613y Guatoe koneco| 38 M1,25 20° 45 3090C
Egﬂz‘gn 7 | 3y6uaroe koneco| 41 M1,25 20° 45 3095
nepez[aq 8 |3ybuaroe koneco 44 M1,25 20° 45 3077C
L 9 | 3ybuaroe koneco 47 M1,25 20° 45 3096
10 |3y6uaToe Koseco 48 M1,25 20° 45 3039C
11 |3y6uaToe Koseco 52 M1,25 20° 45 3078C
1 | Casoentoe | 1o0/57 M1,25 20° 45 3038C
3y04aroe Koieco

Crpanuna -10-




PYKOBO/ICTBO I10JIb30OBATEJIA

SOMUHLNIITOL SHHIXOLOLORJ G "OU]

]

"]

L2

77725

%

N

N

(LA

INN SEAN | SN

24|

Nor 2227

\

7
»
v

777777738

sSS

AN

L SN NN 7 | S

Crpannra -11-



PYKOBO/ICTBO IIOJIb3OBATEJIA

PACITIOJIOKEHHME NIOAUHIMITHUKOB

CIIMCOK ITOJIINITHMKOB (CM. PUC. 5) TABJIULIA 2
To3. HaumeHnoBanue Ipumedanne| Xapakrepuctikn | K-Bo | Jleram
01 IapukoBbIi NOAUMITHUK ¢ 6005 25x47x12 2
KaHaBKOH
02 IaprkoBbIi NOAUMITHUK ¢ 6004 20x42x12 1
KaHaBKOH
03 ITogmmnHunK ¢ KOHUYECKUMU 32014P5 70x140x25 1
POITHKaMH
o IapHKoBbIii MOAIMITHAK © 16004 20x42x8 2
KaHaBKOH
05 [lTapuKOBBI# MOAITMITHHK ¢ 6005 25x47x12 1
KaHaBKOH Hepenrsis
06 [lapukoBbIit MOUIHITHHK ¢ 6004 20XA2X12 1 0abka
KaHABKOMH
07 IaprKoBbIH NOAUMITHUK ¢ 6004 20x42x12 1
KaHaBKOH
08 [aprKoBbII TOALIAITHHK C 61807 35x47x7 2
KaHaBKOM
09 Hlapukosblii TOAIIHITHUK ¢ 6205 25x52x15 1
KaHaBKOM
10 [ToMIIMITHUK ¢ KOHUYECKUMHU 32016P5 80x125x29 1
POSTMKaMH
1 [ITapuKOBBIi MOAITHITHHK C 6003 17x35x10 1
KaHaBKOH
12 [ITapukoBsIi TIOAHITHUK C 60037 17x35x10 2
KaHaBKOH
13 [IapuKoBLIH MOAUIHMITHUK 6003 17x35x10 1
KaHaBKOH
14 [TapukoBsIii HOI[EHI/IHHI/IK c 6003 17x35x11 1
KaHaBKOH
15 [lapuKoBbIH MOMUIHITHUK 6003 17x35x12 2
KaHaBKOH
16 IlapuKoBbli NOALMITHAK C 6003 17x35x13 1
KaHaBKOH Kopobra
17 [TapukoBsIit TMOMITUITHHK C 16003 17%35x8 1 nepeziay
KaHaBKOH
18 | Ynopustif wapnkosblif noqumnunk | 51103 17x30x3 L
19 [IapuKkoBbIi TO/UIIHTIHUK C 6002 15x32x9 1
KaHaBKOH
20 IlaprKoBblit MOMMIHUK 6002 15x32x10 1
KaHaBKOH
21 | Ynopublif wapukosblii mogmmmiuk | 51104 20x35x10 L
29 [TapukoBbII HO/:[IVHHHHHK c 6002 15x32x9 1
KaHaBKOH
23 [TaprkoBbiit mOMUIMITHAK © 6003 17x35x11 1
KaHaBKOH
24 YnopHbIi ITAPUKOBBIN MOIIITUITHUK 51101 12x26x9 2
25 | YopHbI# MIapUKOBBIHA MOJIITHITHAK 51102 15x28x9 1 Cymmopr
26 | Ynopuplii wapukoBbii nogumnimk | 51102 15x28x10 1
27 | YnopHblit mapukossiii moammmiuk | 51101 12x26x9 1 |3anuii Gabka

Crpanuna -12-



PYKOBO/ICTBO I10JIb30OBATEJIA

NIMBHOE
OTBEEpCTHUE

3anuBHOE

O0TBEpPCTHE

]
|Crmstioe 'oTeepcTue]
u - -
. -
\ IMacnonpOBoAI
Tabmuna 3
11o03. [Mecro Criocob K-Bo 1lepuoanuHocts [Tum macna
Opnux pa3 B
W3B/IeKHTe BHHTBI TevyeHHe NepBoro
iL Ilepennss 6adka 0TBepCTHS HA| a Mecsna, 3arem [NO.15 SY1229
JIeBOii CTOpOHe KaK/ble 1Ba
Mecsia
2 Kopo0xa nepena4 SOT)::)I’);: l::;;?;f::f: Ja Ot pas B NO022 L-AN
— MecsiI GB443-1989
BHHTBI OTBEPCTUSA
3 Cynnopt Cruire sarayuncy b Onun pa3 B aens | N0.22 L-AN
- 0TBEpCTHA
By6uarbie KoJ1eca)| . TIo
4 (copoGiu mepeniay OTKpOiiTe KOKYX HeOBXOIMOCTH Opun pa3 B aens | N0.22 L-AN
. TTo
E) Hanpasusiionue craHuHbI [MacjieHKoi HEOBXOLUMOCTH JlBa pa3a B genn | NO.22 L-AN
6 Pesuenep PRATEID, BEPXHUE!y o ¢ remkoii Mo JlBa pa3a B nenb | N0.22 L-AN
- cajla3KH, X010BOM BUHT He00X0JMMOCTH
7 (IBIL, — BunT TOAAH, 1 acnenKoii Mo Opun pa3 B xens | N0.22 L-AN
— pPbIYar nepexJaYeHus HEe00X0JMMOCTH
8 Tloayraiika MaciieHKOi Mo Opun pa3 B gens | N0.22 L-AN
- HEeO00X0IMMOCTH
. TIo
g Baauss 6a0ka MacJieHKOoi HEOGXOMMOCTH Opun pa3 B aens | NO.22 L-AN
10  |Kpouurreitn CrumuTe sarynicy I JIBa pa3a B xenn | NO.22 L-AN
0TBEepCTHA

-13-

KpoHmTein




-14-

2) Monaua u mar. /s obecrieueHus: pa3IuuHbIX CKOPOCTEH MOJauy ¥ IIara B OCHOBHOM HCIIOJB3YeTCs
KOpoOKa Iepeniau u 3y0uaTble Kojeca KopoOku nepenad. B coorBercTBum ¢ Tabauiel 3y0uaThIX Kojec ¢
MOMOIIBIO Pa3HBIX 3y0UaThIX Koliec u pykoaTok 04-07 moxuo nmonyuuts 40 ckopocteid nmogauu, 6oiee 30
METPHYECKHX M JIOMMOBBIX MIaroB pe3nObl, a Tarke 20 maroB MoayiabHOH pe3nObl. [Ipumeuanue: npu
U3MeHEeHUH MO0JI0KeHHsI PYKOSITOK CHA4YaJIa cJieAyeT OCTAHOBUTH LITHH/Eb.

Tabnuna pe3s0b

MM

Kog

0.5

0.6

3
r
:
3
-
3
:
-

Puc. 7 Yxazatens pe3n0bl

3) KpectoBblii cynnopt

Uro0bl mepeMecTUTh CYNIOPT BIEBO WIIHM BIIPABO,
Bpamiaiite MaxoBuuok 08. [lng mnepemenieHus
peslenepkarenss  BIEpel WIM Hasaja —BpaiaiTte
maxoBuuok 08. Ocnabpre raiiky 20, 4TOObI H3MEHHUTH
yron BpalleHHWsl BEPXHUX Calla3oK. 3aTSHUTE TaiKy
20, BpamiaiiTe MaxoBU4YOK 18, yTOOBI MEpeMeCcTUTh
BEpXHHUE calla3kl W 00eCHeuuTh TpeOOBaHUS K
00paboTKe IMoJT YIIIOM.

3sMenure mnonoxxeHue MaxoBuyka 9, 4TOOBI
AKTUBHPOBATH ABTOMATHYECKYIO TI0/IadYy.

BepxHee monoxeHne — MPOAOIBHOE JBIKEHUE
cynmnopra

HwxHee monoxeHne — TOPU30HTAILHOE JIBUKEHUE
pestenepkaTens

Cpennee MONIOKEHUE — OCTAHOBKA HAPE3KH Pe3bObI
BPYYHYIO MTOCPEICTBOM ITONYTaliKH.

4) YkazareJb pe3bobI 11

Ecnmu BUHT moOBepHyNics Ha OJHY OKPYXHOCTD,
3aroTOBKa JIOJDKHA TIOBEPHYTHCS HAa II€JI0€ YHUCIIO
00OpOTOB W 3yOIIBI JIOJDKHBI OCTaBaThCSI B TOM JKe
nojoxxeHuu. Eciti 3HaueHne He paBHO 1IEIOMY, 3yOIIbI
HElpaBWIIbHbIE. MOXHO HM3MEHUTh HAIpaBIICHHUE
IBUXKCHUS wWid pe3pOoykazarens. Cm. Puc. 7 m
paciu@poBKy KOJI0B B Ta0nuiie 4.

Tabnuua 4

Kon 3HaueHne

18 BripaBHMBaHKE 110 TI000H Pa3sMeTOYHON JIMHAN, HAKMHUTE TIOIYTaiKy, 3yOIbl BIIPaBO

1 BripaBHHBaHME 110 pa3METOYHON JIMHAW 1, HAKMHUTE TOMYTaiKy, 3yOIlbl BIIPaBO

15 BripaBHMBaHME 110 pa3MeTOYHON TMHAN 1 min 5, HAKMUTE OTyraiKy, 3yOIbl BIPaBO
13 57 BripaBHuBaHrEe MO pa3MeTodHod TuHWHU 1, 3, 5 mwim 7, HAXMHUTE IMONYTaiKy, 3yOIlsI

BIIPABO

\

'Ykazarenb pe3pObl He TpeOyeTcs, HAKMUTE MOMyraiiky B II000M MecTe, 3yOIlbl BIPaBO

PeryanpoBka

1) PerynupoBka 3a3opa mmusaesst. Cum. Puc. 8 (cm. Hike u ctp. 16)

-14-



_9‘[_

21 f /j
\\ / /
/ ]
4% _.-tah_\\\\
Z
Ny / ' /
7 w/ i '/ B:t-

i 'r“/

\

/ 09/J1/Jzz

Puc. 7 Pykositku

_9'[_



-16-

PyKOﬂTKH U UX Ha3HAYCHHUE

Tabnuua 5
ITos. Pacnionoxenue HaumeHnoBanue HasnaueHue
PykosiTka peryaupoBku
01 y PEIYIFp CKOpOCTh IITHHE
ckopocru |
PykosiTka perynnpoBku
02 [epennsist 6abka Y Perymp CKOpOCTh IITHHES
ckopocru |l
PyxkosiTku BBIOOpa
03 W3meneHue HanpaBiIeHNs! ABMKEHUS CYTIIIOPTa
HAaIIpaBJICHUS
PykosiTka Hape3ku pe3bObl
04 Y P P INomaua, Hape3ka pe3nObl
nin nmoJgayu
05 PyxosiTka BBIOOpa MOaYH 1
nrara
KopoOka momau
PyxosiTka BBIOOpa MOa4H 1 N
06 mara ObecnieueHre HaUISKAICH MOJa9y WIIK 1ara
07 HononHuTenbHas pyKosTKa
YBCIIMYCHUA KPAaTHOCTHU
PykosiTka 1BUKEHUA
08 JIBI>KeHHe KapeTKH BIIEBO I BIIPABO
KapeTKu
09 PyKOHTKI/I BEPTUKAJIBHOI'O 1 anaBneHI/Ie HaIpaBJICHUEM JABUXXCHUA UITU
K TOPU30HTAJIBHOTO ABHKEHUS PY4YHOE yIIpaBJIEHUE
aperka =
10 P PykosiTka moy-raiku OObeMHEHN e WK Pa3ie/IeHUuE Pe3bObl
11 Pe3nboykazaTens O0benrHEHNE WITH pa3/IeICHIE pe3b00yKa3aTest
HopmanbHoe Bpaienue, BpalieHue B 00paTHOM
12 PykosiTKa mepexiiroueHus p palit » Bpaill p
HaIPaBJICHUH WM OCTAHOBKA CTaHKa
13 BunT perynupoBku 1ieHTpa | JIOMycK Ha COOCHOCTh MEX Ty 3aJiHel 0a0KoH
3amHel 0a0Kku IIMTAH]IETIEM
14 MaxoBHUYOK MUHONIN 3aHEH | J[BIDKEHHe THHOMH 3aMHel 0a0Ku BIiepen Win
06abku Hazaj
3annsas 6abka
PyxosiTka 010KMpPOBKH .
15 N JIBmkeHUe 3aJHEH 0a0Ku
3amHer 0a0Ku
PykosiTka O10KHpOBKH .
16 YK P 3a30p ¥ OBWKCHHC TMHOIM 3aJHEH 0aOKu
ITMHOIH 3a/1HEH 0a0Ku
17 laifka OJIOKMPOBKY CTAHIHBI bnokuposka cynmopra
MaxoBUYOK BEpXHUX
18 JIBrKeHre BEpXHIX CaJla30K BIIEpe MITH Ha3al
cayas3ok
Kpecrosrit I"aiika GJIOKHPOBKH
19 YmpasieHue BpanieHueM HHCTPyMEHTa
CYITIOPT U CYIIIOPT WHCTPYMEHTA
20 laifka OJOKHPOBKH (Ppe3b Ympasnenue BpamieHneM (ppess
MaxoBu4ok
21 JIBrKeHune peslieaep KaTens BIepel Wi Ha3a
pesrenepkaTens
22 CranuHa ITegams Topmo3za YmpasieHue BpalieHueM TOKaPHOTO CTaHKa

-16-




-17-

B mmuHzmene mpUMEHSIOTCS BBICOKOTOYHBIC MOJIIUITHUKK C KOHMYECKMMH ponukamu. C TeueHHeMm
BpEMEHH JOPOXKKHA NOAIIMITHAKA HAYMHAIOT M3HAIIMBATHCS, 3a30p YBENUYMBAeTCs M TpedyeTcs
BBITIOJIHUTH PETYIUPOBKY. [y 3TOro BHINOJHUTE CIIEAYIOIIUE ACHCTBHS: OCIa0bTe JBE raiKu Ha 3a/HEH
CTOpPOHE HINUHAEIS, 3aTSHUTE TEPEIHIO0 TaliKy, TPOBEPhTE IMUHAETs BPYUHYIO IynoM. OTBepHUTE Ha
Y4 000poTa ¥ 3aTIHUTE OJIHY 33THIOIO TalKYy.

2) PerynupoBka 3a30pa MEXIy pe3leepKaTeleM U BEPXHUMHU Calla3KaMH: MOBEPHUTE BUHT C MPaBOM
CTOpPOHBI BIIPABO, 3a30p YMEHBIIHUTCS, a IPU BPAIlleHUH B OOPATHYIO CTOPOHY 3a30p YMEHBIIUTCS.

3) PerynupoBka 3a3opa raiiku xof0Boro BuHTa (cM. puc. 10): Bpamiaiite BUHT 1, 4TOOBI YCTPaHUTH 3a30p.
3a30p He JOKEH OBITh CIMIIKOM MaJlbIM, B TPOTUBHOM CITydae N3HOC YCHUITHTCS.

4) MoHTaX WIM CHATHE MaTpOHA M TOPLEBOW IUIACTHHBI (cM. puc. 11): maTpoH NpHCOSTUHEH K
LIMUAHACTIO MOCPEACTBOM Kyinauka M mTudToB. [Ipy MOHTa)ke BCcTaBbTEe TpW IITH(PTA MATPOHA B TPU
OTBEpPCTUSl TOpLA IUIMHJENISA, 3aTEM IIOBEPHUTE TPU KyJayKa IOCPEICTBOM KBaJpaTHOro kirouda. IIpu
BpallleHWH KyJadKOB IO YacOBOW CTpeiKe MaTpoH Oyiokupyercs. [Ipu BpalleHWW KyJIaykoB MPOTHB
YaCOBOM CTPEJIKU MATPOH MOXHO CHATb.

IJIEKTPUYECKASA CUCTEMA

1) 380 B — 400 B, 50 I't, 60 I'tr. DiekTpudeckyro cxemy cM. Ha Puc. 12 u Tabnuiyy 8 «DnekTprudeckue
KOMITIOHCHTbBI».

2) 110 B — 220 B, 50 T'u. Dnekrpudeckyro cxemy cMm. Ha Puc. 13 u Tabmuiy 9 «Diekrpudeckue
KOMITOHEHTBI». Y OeIUTeCh, YTO HANpSHKEHHWE M YacToTa COOTBETCTBYIOT TpPeOYyeMBIM JUIS CTaHKa.
YcraHoBuTe npenoxpanutenb 25 A. Peryar mepexitouatesis 12 MODKeH ObITH B CPEIHEM IOJIOXKEHHH,
OCTaHOBHTE CTaHOK M YOEIWTECh, YTO €ro HEBO3MOXKHO TMOBTOPHO 3alyCTHTh W TepelauTe K
crenyroomemy mary. [lepemecture pbiuar mnepexmouatens 12 BBepx, NIMUHAETL OyJIeT BpamaTbes
MPOTHB YacoBOii cTpenku. [lepeMecTrTe pplyar BHH3 U IITHHJIENb OyJIET BpaIlIaThCs [0 YaCOBOH CTpeEITKe.
Ecnu 910 He Tak, OTCOeIMHUTE AJIEKTPOITMUTAHUE M IIOMEHSIHTE MeCTaMu JTF00bIe JIBa IIPOBOJIA.

3) IoaxTo4nTe TOKAPHBIIT CTAHOK K HAJISKHBIM JIMHHUSIM 3a3EMJICHUSL.

4) Cxema ey yKa3aHa TOJNBKO I O3HaKoMmuieHWs. DakTHyeckas cXxema IIeMH yKa3aHa Ha 3ajHel
CTOPOHBI AJICKTPUUIECKOT0 OJI0Ka, YTOOBI YIIPOCTUTH TEXHUUECKOE 00CTYKHBaHHE.

INONCK U YCTPAHEHHME HEITOJIAJIOK

Tabaunua 6
ITos. HaumenoBanue Marepuan K-Bo Xapakrepuctuku | [Ipumeuanue
1 ToprsonTaibubiit | 70g 06 6 3 1 CQ6236-5104 Puc. 14
XOZIOBOI BUHT
2 [lomy-raiika ZQSn6-6-3 1 CQ6236-4003 Puc. 15

JOINOJIHUTEJIBHBIE ITPUHAUVIEZXKHOCTH
CM. Tabanny 9

Tab6auna 7

ITos. HaumenoBanue K-Bo [Ipumeuanue
1 HenoaBr>xHEIN TIOHET 1 KoMIUIEKT
2 TToaBU>XHBINA TIOHET 1 KoMIUIEKT
3 [latpoHn c 4 Kygadkamu 1 KOMILIEKT
4
5 Cucrema nogauu COX 1 xOoMILIEKT
6 Koxyx matpona 1 KOMILIEKT [MepexmoueHre MUTAHKS
7 Bpamatomuiics ueHTp M.K. Ne3 1 xomIuIexT
8 Cucrema HOXKHOTO TOPMO3a 1 KOMILIEKT

-17-



-18-

NN\

N

Tafixa 1|

Vi)

sl

\\1\

S

I

Pe3uenepxaresnb

Taiika xon0BOTO BUHT

el L R

XO0J10BOU BUHT

R 2L L I T

Puc. 10 Otperynupyiite 3a30p rOPU30HTAIBHOIO XOI0OBOI'0 BUHTA

®dukcaTop

Crepxxenpb [IpmxumHas npyxuHa

Topen mmuHaEsA
7

OTtBepcrue

BuHTEBI
rojoBkou M8x16

C IIECTUTPAaHHOH

briokupyronuii mrudt
NN

Puc. 11 KoHCcTpyKIwps OIOKHPOBKH MAaTPOHA WITH TOPIIEBON TIaCTHHBI

-18-



-10-

Cnucox JECKTPUIECCKUX KOMIIOHCHTOB

Tadauna 8
I1o3. Kon Hanmenosanue Mopnennb K-Bo
1 M1 ['maBHBII MOTOD Y90S-4 380V 1
2 M2 MoTOp CHUCTEMBI OXJIaXKICHUS DB-12 1
3 KM1 KM2 Konrakrop LC1-D1209 24V 2
4 KM3 Pene oxnaxnenus LC1-D1209 24V 1
5 KA Cpennee pene 32C4-40 24V 1
6 QM ABTOMAaTHYECKUH BBIKIIOUATENh Dz47-63,3P 1
7 QF ABTOMAaTHYECKUI BBIKJIIOYATED DZ47-63,1P 1
8 TC Tpanchopmarop JBK5-63 1
9 EL Pabouee ocBenienue JBK9-2A nnu JL50D-1 1
10 HL Wnpnkarop AD118.8/21-8GZ 1
11 SB; KHorka aBapuitHO# ocTaHOBKU LA38 Ith 10A 1
12 SB> Knomka mycka L38-11/207 1
13 1SA.2SA IlepexmtoyaTenb MEXAY IOJ0KUTENbHBIM LXW5-11D1 5
U OTPUIIATEILHBIM 3HAUCHUEM
14 3SA [Nepexmroyarenb MUTaHUS HA KOXKYXE LXWS5-M/L 1
15 4SA IIepexmnrouaTens NUTaHUS HA KOXKYXE L XW5-M/L 1
naTpoHa
16 5SA IlepexntoyaTens ynpaBieHUs LAY-11X/2 1
OXJIQXKJICHU EM
17 SE IlepexmntoyaTenb MUTaHUSI HOXKHOTO LXW5-11N1/L 1
TOpMO3a

Cnucoxk AJICKTPHYECCKUX KOMIIOHCHTOB (OI[HO(baSHOC l'l](lTaHI/le)

Tadsmmua 9
1 M1 I'maBHBIN MOTOP YOo0L2-4 220V 1.5KW 1
2 FR TemmoBoe pene T16 1
3 FU [IpenoxpaHuTenb RT23-16 24V 2A 1
4 SB1 Knomka LA38 ITH 10A 1
5 SB2 Knomka LA38-11/207 1
6 SQ1 MWUHHATIOPHBIN BHIKIIOYATENb LXW5-11D1 1
7 SQ2 MWUHHATIOPHBIN BBHIKITFOYATENb LXW5-11D1 1
8 HL Wupukatop AD118.8/21-8GZ 1
9 T Yupaeistonuii Tpancopmarop JBK5-63 1
10 KA Cpennee pene 32C4-40 24V 1
11 KM1 KonTakTop nmepemMeHHOro TokKa LC1-D1209 24V 1
12 KM2 KonTakTop mepemMeHHOro ToKa LC1-D1209 24V 1

-19-




_OZ_

R TC 11 QF 1 2
Ll =¢ S Q¢ - [
L2 = I 3§ 24V 155\ SF
L3 *,QM \ KA
= y 484
¢ d q d q q . [« d d \ 35A
an NN AN NN 1 ,
! a1
Ul V1 JWI U2 V2 )W2 . S [A\SBZ
M M ® AN Py ssA TS A
s o i |
X 3
LI KM1
14
I l | [ |
PE oo : !
= xg 0 HL EL KM3 KA KM2

[Ipumeuanme: KOXKyX IMEPEKITIOUEHUS Tiepenay cHadxaercs mekTpuaectBoM, 3SA o HanpsbkeHueM. [lepemecTute

HeﬂaﬂBHBIﬁ TOPMO3, ITUTAHNEC HC TOAACTCA K ICPECKIHOIATEIIIO SF

Puc. 12 Cxema nposoaxu 380 B —440 B, 50 I'u, 60 I'n

_OZ_



_‘[Z_

L1 TC 11 )
LﬁT 3§ SF
<|>
L0 3|¢
N—> 15 = &7 2
QM: = \QF1 SA \ ZlSA %
e 1 5 3
13
3SA B\ SB2
12 ﬁs«
d\d\ ¢ q q q q :
NP N N N
| Sokiiiely Ziet 1 SB]- 4 10
' | 5SA
P\ S g < P\ \KA \KA
Ui [Z. P2 Vi UL Jau2 | ?7 ?6
M ® ® kM2 [KM1
""""""" 14 |9 |3
I I l |
PE . oo
= xg 0 BL EL KM3 KMl KM2 KA

[MpuMeuanue: KOXKYX TEPEKITIOYCHUS Tiepeaad 3akphiT, 3SA noj HanpspbkeHreM. [lepeMecTuTe MeAanbHbI TOPMO3, TUTAHHE
HE TIofaeTcs K nepekirovarento Sk

KA

PI/IQ. 13 DnekTpuueckas cxema 110 B —220 B,_SO I'g ‘(O,Z[H_a (1);_13a)

_'[:Z_



-22-

6. 3/
WHoe

A B Jpyroe cusrre hacok

_A-A 1 "1 0.5X45°

00
212 9. 018 {J_IO 018|A|

I'my6una M6-M7 12

30 m riryouHoi 14 ?D ,

e 7.585
'3§ '87 @ I 0. 5X45°
A
/ 1X45° =
/ _ .
TN s i . = I
5 =4 N ﬁ -
<] & P, 1X45°
=l E Q O, ——
N
3 = 20
6 755 06

#
%%
1

/
2-M4 ///
/// 240,02

Puc. 14 ITouck u ycTpaHeHHE HETIONA0K JeTaaeil — TOPU30HTAIBHBINA XO0BOW BHHT

-22-



— O 0.0154A|

240
ant0. 018
230, 002

-23-

4-23

T24X3
(8 BuTKOB Ha 1F0iIM)

Lo
(e}
Q
- A)
o }D =
g <]Q 30%0- 025 ™)
2 : 1 | [0.015]4A]
40
I &421)
iihd
o 9 S
30. 00° w 8 W
3.2

Puc. 15 Ilouck u ycTpaHeHHEe HETONAIOK JeTalleil — Moy-Taika

-23-

125
Unoe

240, 00

/)

N




INPOBHAS PABOTA

CuMBOJIBI OnIepanuii

-24-

1 H Bricokas ckopocTh 11 —— [InaBHas perynupoBka
2 L Huskas ckopocTb 12 OneKTpruYecKuit 070K
yIIpaBIICHUSI
3 ¢ “ Bruepen 13 [ JTroiiMoBas pesnba
R i
Y S— e
4 I N Heiitpans 14 r W Merpuueckas pe3nba
5 ”mdj Hazan 15| <N v,."\.‘ 'AV”" CKOpOCTh aBTOMATHYECKOM
| P 1107141 HA 060pOT
e mm /()
6 _\(l\‘/_ Ocsernenne 16 A Hacoc
L
7 Knonka nayzst 17 I [lepexmogaTens MUTaHUS —
3enenas BKJIFOUEHO
8 % [Tonepeunas nogava 18 [Nepexmoyarens MUTaAaHUS —
< Kpacras O BBIKJTIOYEHO
v
9 ‘Vh,..*,‘.‘.vﬁ,.r. [IpononbHast momaya 19 O 1L Bnyck macia
10 -[6 Konycnas mydra 20 StOp Cron

-24-




-25-

KHNHEMATHUYECKAS CXEMA U OCTAHOBKA I'V'TABHOT' O IITIIMHAEJIA

[IpoOHy0 paboTy MOXKHO BBIIOJIHWTH, €CIH CIEAOBATh YKa3aHHBIM Jajiee ACHCTBUSM B PYKOBOJCTBE.
[lomecTuTe PyKOATKY BBICOKOW/HHU3KOH cKopocTH (3) B monmoxeHue «Ly», ppluar W3MeHEHHUs] CKOPOCTH
rnaBHoro mmuHAens (1) B monokenue «By, peyar nBrkeHus Briepen/Haszan (4) B cpenHee MOJ0KECHHE
«N». IlepemecTute ppryar mycka (2) monoxeHue 1 ¥ Ha)XMUTE KHOIKY BpalleHHs IIMUHAECNS BIiepen, a
3aTeM TIepEeMECTHTE €€ BBepX, YTOObI BpallaTh IINHUHJIETH B OOpaTHOM HampaBiieHWW. B aBapuiiHON
CUTyallud HCIIOJIB3YHTE Ienanb TopMmo3a. Ilocie ucmonb3oBaHWs IEeJald TOPMO3a UIsl OCTAHOBKU

MIMUHACIIA TOAHUMHATE pbhIdyar IyCkKa B CpEIHEC ITOJIOKCHUEC.

Brutounte nepexirouatens Hacoca (10), 4yToObl HauaTh mogady HacocoM. Otperynupyiite kinanaH (33),

9T00BI 337aTh TpeOyeMoe KOIMUECTBO OXJIaKAAIONICH KUIKOCTH.

—

CQ6236X1000

NPEAYNPEXIEHUE!
Ilepen sxcnmyaTanueit aToro
cTaHka

PYKOBOJZICTBO

MpOYHTANTE

o

OKCIUlyaTallid W  YKa3aHuA
0 TEXHHKE 0€30MacHOCTH !

~CKOPOCTD IIITHHICSA, 00/MHH
OCTb I  OC

(|

A

60

100

280

® @

-9 O
COP®0P0A

BbBIBOP CKOPOCTH I''TABHOT'O INIIMHAEJIA

CKOpoCTh TJIaBHOTO IINUHAENS MOXHO 33/aTh PBIYaroM IEPEeKIIOYEeHUs] 3 CKOPOCTEH, phldaroM
nepekiodeHnst ckopoctd (1), pydkoil BbICOKOW/HHU3KOM ckopocTH (3) W pblUaroM MepeKIYeHuUs
CKOpOCTH TJaBHOro mmuHuens (2), Onaromaps yeMy MOXXHO BbIOpaTh omHy u3 18 ckopocteit. [Ipu
MEPEKIIOYEHNH pblYara BBICOKOW/HU3KOM CKOpocTd (2) B HEWTpajbHOE MojoxeHne Mexay «H» m «Ly»

IJ1aBHBII MMAHACIb MOXHO BpallaTh TOJIBKO pYKaMHU.

-25-



-26-

B pensx Oe3omacHOCTH W MPEAOTBpAIICHHSI IMOBPEXKAECHUS 3yO4YaTbIX KOJEC CKOPOCTh CIIEAyeT
MepeKIioyaTh TONBKO MpPH OCTaHOBIEHHOM MoTope. Ecnmu 3yOmpl 3y0uaThIX KojJec HE BOILIM B
Ha/UIeKAIee CIICTUICHHE, HaKMHUTE KHOMKY «may3b» (9), TONBKO MOCIE 3TOro MEePEeMECTHTE pblyar
nepekiroueHust ckopoctu (1), (2) uium (3), 4T00bI U3BMEHUTH CKOPOCTh BPAILICHUSL.

PABOTA C knonkoit «crapr» KHHEMATHYECKOW CUCTEMBI IITTUHJIEJISA

Jia ympoieHus: U3MEHEHHsI CKOPOCTH TJIaBHOTO IIMHUHJENS, MPOBEPKU CKOPOCTH MOJAud U LEHTPOBKH
NPEIMETOB CTAaHOK O00OpYyHOBaH KHOMKOW «ctapT» (9), KoTopas pacrojoKkeHa Ha HpaBOd CTOPOHE
KopoOku nepenad. HaxxmuTe ee, mocie 4ero TiaBHBIN MIMUHAET, HEMEJICHHO HAYHET BPallaThCsl BIEPE]
W OCTaHOBHTCSI Cpa3y IMOcCJe OTIyCKaHWs KHOMKW. [IOMHUTE, 4TO MpU HCMOJIB30BAHUH ATOH (QyHKIHMH
LIMAHAETH HE MOYKET BpalaThcsi B 00paTHOM HaIrlpaBiICHHH.

KMHEMATHUYECKAS CUCTEMA 1 OCTAHOBKA KOPOBKU ITEPE/IAY

OTkpoiiTe KOXKyX TOpla mepenHeli 0aOKu, BHYTPH KOTOPOI'O PacCHONIOKEH HaOop 3y0daThIX KOJeC,
KOTOpbIE TEPENaloT YCUJMe OT repeaHed 0aOku K kopoOke mepenad. YToObl BBIMOIHHUTH JABHIKCHUE
BIIEpe/l, MEpPEeMECTHTE pbluar JBIWXKEHHs Brepea/nazan (4) BmpaBo. st ABMXKEHHS B 0OpaTHOM
HaIpaBJICHUH MEPEMECTUTE pPhIUar BJCBO, a YTOOBI OCTAHOBUTH — B CpelHee moyokeHue. Hukorma He
W3MEHSHTE CKOPOCTh MPH paboTaroIIeM CTaHKe.

VIIPABJIEHUE KOPOBKOM ITEPEJAY

1. Hapeska pe3b0bl: Oarogaps crieliiansbHO pa3padOTaHHOW KOpOOKe repenad mpu Hape3Ke pe3bOb
He TpeOyercsl 3aMeHSATh Kakue-muOo 3yOdareie koieca. CM. TaOMUIly MOJA4YW MPU PE3aHUHA U
IepeMeCcTUTe phlYar BeIOOpa mojadn npu Hapeske pe3nosl (5), (6), (7), (8) B cooTBercTByIOIIEe
TOJIOXKEHHE, YTOOBI TTOTYIUTh HEOOXONMBIE XapaKTEPUCTUKH PE3BOBI.

2. ABroMaTtHyeckas Iofada: aBTOMATHYECKYIO MOjady CIIEAyeT BBIOpPAaTh C YYETOM CKOPOCTH
pe3aHUs U CKOPOCTH MOAYH.

CM. Tabnuiy pe3aHMs M BBIOEpPUTE HAIJISKALIYI0 CKOPOCTh MOJAadd, a 3aTeM CleayiTe
yKa3aHUsAM Ha TaOJaudke, 9TOOBI MEPEMECTUTh PhIYar BHIOOpa TMOAAaYM NpH Hapeske pe3bOsl (5),

(6), (7). (8).

-26-



-27-

Tabnuua wmerpudeckod ©  IIOMMOBOM pe3bObl cooTBeTcTBYyer. Hampumep, B Tabnmue
METPUYECKON pe3bObl BUHTA MOKa3aHbl JHANa30Hbl TOPHU3OHTAIBFHONH M BEPTHKAIBHON MOJAYH.
Ecnu nyxHo BbIOpaTh 48 3yOmoB / 24 3y6uma / 127 3yOnoB, HYKHO HEPEMECTUTH pblUar 5 B
ToJIoKeHue 2, ppryar 6 B nonoxkeHue A, peruar 7 B nonoxxkenue Il, peryar 8 B nmonmoxkenue S. Ipu
3TOM ropH30HTajJbHas noaaya Oyzaet 1,291 mm, a BepTukanbHas nmogada pasaa 0,276 M.

Mertpuueckast pe3poa JroiimoBast pe3pba
o o e e
AW ()/mc T Nw O/mmC. T
TTosuuush |Ez|Es|Az|E4|E1| Ca|ca|as| Ds|Bs IHOSPILH/M E2|E3 | #2| B3 (1 |63|C3 35| 05| 85
S B i B R ol e e e ) e B = e St e L
Sl i 81 z
= e
v =3 war- 4 Ak 148 3
S 8
a [ ? i = * e [c ez el
- s i B U (£
S * S i
I‘ﬂ' o s ."l’
S| |
e ? reafcer e oo cakcrfeeafor - g
W /moﬁm W
[To3urusn|Ez|E3| Az| E4|E1| C3|C4|AS| DS|BS Tlo3unus Bz |3 [s2| 6| B |3(ca |85 |05 (85
L
3 e ooz | o e foe [ o o W | oz feaa jeae e e foos | o fone
s
, 6 || o [0 [ o : e e s e | o o o | e oo f e
lwwedc =i ezl e fees |ereferafres o e cefens feelessleee fomfees ol feem
S sl
1 E (0 (S L (o | ] ol (el A () (e L ? Lae LUnA) DU LA ROB LAt ] LN DUS A0 L)
2l el el eor e [ enefe e | e | el fe o o |- el e e
Sy ¥ e fone oo fene [oon oo ene e o |aae oo o3 3 [
& (0 (WA (el 0] (Rl (el ] e (i 4l N el [ 1 s (1
s EY S|
L $ DOl LUl Do DS (O DO LS (O DOl - % DS ROov el DOn] Dbl ROEDOEN D00 3 Do RS KTy
1
CHHcOK METPHUYECKHX LIaroB Pe3bObl CrMcoK METPUUECKHX IIaroB pPe3bObl

\\\\BA‘IC-!CSCEMDEEAAL’Ez o4 |ea|calop(a |02 | B |ae |22

\\\
Kl
LU R RRDEY ) a5 Rl )] M| aa | us us LR FEe
aslaE 12 1Es| 18 | 15 |15 IJ' Rl R R LEfLaf1af s fra
i
ﬂ«\
¢ A R RO RS

LR RERTH I PSR anf s st e | s | oa | asfan| s |x
)
©  BuTtkoB Ha a10iM ki e BuTKoB Ha 110iM o
Ny

Az | A3 [C3[A4|C3|C3 (03 |AS|Ee \\\ Az |83 |G |6 [G3 |G |Ge (85 | BY
“lzlo|als|e|zlala|ala : | a|lm| @l ] M]E]|ala
B AR A A AR AR P T R PR A R A I P R
. LLB RS I RN R ER R RN RN RCY b N 7] T TR INEH AT T S RN N N ES
EE KA R B TR T P Y AN I N R T P I
@'" MU AE | 1] | e | ce | | s | ey 5 S (7 IE T E B REER 2 R I
? M | 52| s | sl an | aa|as | s W]z | s | | e | Az | ez | |

MonynbHas pe3pda MonynbHas pe3bba
0 B4 | 04 |eo| e |44 o2 (e |2 | B2 \ o4 (04| wa|oz|ae |02 |64 S22

i as|12] ¢ laafza)afz2] 0 Slanfes [z 2 enfal 2] ]

“ A
Mo [ fem] s ﬂﬂ i aa fuasfes 44 s
il | | o 12 el s s % ] x| 12| rafafisfia

Pe3nba c AuaMeTpalbHbIM IIar oM Pespba ¢ JUaMETpaJbHBIM IIarOM
\\\ A2 |23 (A4 | A1 | B3| AS |BA|Ch | B | BB \ AZ|A3(AF (A P2 AG DY T | E1| BE
o~
i Lfmn e 3 : e e fe2 “_ CAINES | 2| 2 A
B LR 2[5 L B PRI 2]
I e el s
o T 25 ar | Te | 2| 20| ) ar ] dn 2 él] ) a
b ALY £4 L L 5140 Bp A fas) 1) é
i Wi 2 | aa Tl 2| m
«° -3 o o

-27-



-28-

@

v

Do
<

CHavana mepeMectute pbiuar nomy-raiiku (18) Ha Qapryke um pbiuar aBMKeHHs Bhepem/Haszan (4) B
nojoxeHue «N». 3aTeM MOXHO B NPOU3BOJIBHOM MOPSIKE HCIOIL30BATh MaxXOBHUYOK IPOAOJIBHOIO
¢dapryka (13), pykosTKy momnepednbix canazok (14) m MaxoBHUOK KpectoBoro cynmnopta (32). Ha omun
00opoT MaxoBHYKa (apTyka BBINONHAETCA mogada Ha 17 mMMm. Ha mkamy momepevHbIX cana3ok H
KpPECTOBOr0 CymIopTa HaHeceHa rpagyupoBka 0,02 MM Ha jgeleHHE W Ha OAWH OOOpPOT BBINOJIHAETCS
nojada Ha 4 MM.

-28-



-20-

BricBoOouTe phIvar 3axkuma pesuenepkatens (36), 3arem peslenepkarelib MOXHO MOBEPHYTh MPOTHB
4acoBOil cTpenkn u 3aduKcupoBaTh ero. YtoObl 3adukcupoBaTh (apTyk, NPOCTO OTBHHTHUTE
yCTaHOBOYHBIN BUHT cynmopTa (20). Eciu Mexay momnepedHbIMH calla3kaMH M KPECTOBBIM CYIOPTOM
uMeeTcs TOQT, OTBUHTHTE YCTAHOBOYHBIE BUHTHI C 000X KOHIIOB TJIACTUHBI C YKIIOHOM.

PABOTA C ABTOMATHUYECKOM MMOJAYE
1. YtoObl BHIOpaTh HANpaBJCHHE MOAYH, TIEPEMECTHTE pblUar nepeMeleHus Bruepen/Hasan (4) Ha
nepenHei 6adke.
2. Broibepure HYXHYIO CKOPOCTH TMOJauH, IMEPEMECTUB phlUar M3MEHEHUS CKOPOCTH MOAayH
KOpOOKH Tiepeaay.
YroObl nepeiT K Hape3ke pe3bObl, HAKMHUTE BHU3 phlyar nony-raiku (18).
Ecnu uHCTpYyMEHT HEOOXO0MMO MOIATh B MOTIEPEYHOM HAIPaBJICHUH, HAKMUTE BHU3 phlyar
BbIOOpa nmpoponsHOI moxaun (19).
5. Ecnu HeoOXomuMo moiaBaTh B MPOJIOILHOM HAIPaBJICHUU, HAXXMHUTE BHU3 phlyar BbIOOpa
morrepeunoi mogauu (19).

Hw

PABOTA C 3AJJHE BABKOM

1. Ilena gemeHus IMKajdbl MaxoBHWYKa 3amHer 0a0ku paBHa 0,025 mM. IIpm moBopoTe MaxoBHUYKA
3amHel 6a0ku (28) Ha omMH 0OOPOT IO YACOBOM CTpENKEe MUHOJIb 3aaHel 0a0Kku momaercs Ha 2,5
MM. [Ipu BpameHuu MPOTHUB YaCOBOW CTPENKU MHUHOJb OTBOJMTCS, a MPU JOCTHIKEHUU LEHTpa
ABTOMATHYECKH BHICBOOOXKIaETCSI.

2. Ecnmm mepeMecTHTh pHIYAr ONOKMPOBKM IIINMHIAEAsS 3anmdeir 0aOku (30) Bmepen, MOKHO
3a(UKCUPOBaTh IMIMUHAECTL 3aaHell 0abkwm. Ecnm HyXHO 3adUKCHpOBaTh 3anHIOI 0aOKy Ha
CTaHWHE TOKApHOT'O CTaHKa, HYXXHO MPOCTO TOJKHYTH phIYar OJIOKUPOBKH 3amHer 0abku (29)
Brepen mo raku (31).

3. UtoOBI 1IeHTpOBaTh 3aqHIO 0a0Ky, 0CadbTe PEryIMpOBOYHBINA BUHT (26) 3amHeit 6aOku, 3aTeM
OTPEryIUpYHTE APYryIo cTopoHy. [locie perymupoBKH 3aTSHUTE BUHTHI ¢ 00EUX CTOPOH.

HAPE3KA PE3bbGbI

IIPUBO/J
[lepemecTrte poryar nepemenieHus Bruepen/asan (4) snpaso. (24) BepHeTcsl Ha JIeBYlO CTOpoHy. Ecmn
MEPEMECTHUTD pbIuar B nonokenne «N», He OyAeT BpaIaThCsl.

HAPE3KA PE3bbbI
1. Yrobwl Hape3aTh yKaszaHHYIO pe3nOy, momecture peraaru (5), (6), (7), (8) B momoxeHwus,
yKa3aHHbIE B TAOJHUIIE PE3bOBI.
2. BkirounTte nmuTaHNE M BPYYHYIO TIEPEMECTHTE PYKOSTKY.
3. UYroObl HauaTh Hape3Ky pe3bObl, HAKMUTE BHU3 phrdyar nony-raiku (18).

-29-



-30-

YEPTEXHU JETAJIEA
4|
CIIUCOK JETAJIEA

MOTI'YT BbITb UBMEHEHBI BE3 IPEJIBAPUTEJIBHOI'O YBEJOMJIEHUSA

-30-



-31-

-31-



-32-

VY3en cTaHuHEBI

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue Xapaxkrepuctuku | K-o | [Ipumeuanue
1 GB881-86 Konnueckuit mrudr 8X75 2
9 GB70-85 Bunr c meCTHrPaHHoﬁ M12x35 4
TOJIOBKOU

3 CQ6236-1007 3a3op HT200 1

4 GB70-85 Bunr ¢ meCTHr?aHHOﬁ M10x25 1
TOJIOBKOM

5 CQ6230-1009 3ybOuaTtas peiika 45 2

6 GB879-86 Mtudt 5x20 8

7 GB70-85 Bunr ¢ meCTHr?aHHOﬁ M6x16 10
TOJIOBKOU

8 CQ6240-1004 CraHuHa TOKApHOrO CTaHKa HT200 1

9 GB5781-86 bonr ¢ mectHrpatof M12x35 6
TOJIOBKOU

10 CQ6230-1025 bonr 45 1

11 CQ6230-1011 3ybOuatas peiika 45 2

12 GB1096-79 HItudt C8X40 1

13 GB97-86 [laii6a 10 4

14 GB5781-86 bont ¢ miecTHrpatoif M10X25 4
TOJIOBKOU

15 Y2-100L1-4 Motop 2,2 kBt 1 R1420

16 | CQ6240-1003A4 | LHK¥B peMEHHOM nepexaun HT200 1

MoTOpa
17 GB73-85 Y cTaHOBOUHBIC BUHTHI C MTA30M M6X8 1
U TJIOCKUM TOPIIOM

18 CQ6240-1024C-1 [Tnactuna MoTopa HT200 1

19 GB97-86 JEY (T 12 3

20 GB5781-86 boart ¢ wecTHrpatHoif M12X30 3
TOJIOBKOU

21 GB117-86 Konunueckunii mrudr 3X6 1

22 CQ6230-8705 Cemsio pyKosITKU 45 1

23 CQ6230-8705 IBIT 45 1

24 Gb75-85 Komnrpraiika M6X9 1

25 CQ6240-8703 Kopmyc HT200 1

26 CD6241.01-032 [IpmwxuMHas mIacTHHA HT200 1

27 GB70-85 BonT ¢ mecturpannoit M8X20 5

TOJIOBKOH

-32-




-33-

Iepennss 6adka (1)

Oprcrexno

-33-



-34-

Iepennss 6adxa (2)

26

27

26

24

23
22

21

32

-34-



-35-

Iepennss 6aoxa (3)

66

-35-




-36-

Iepennss 6adka (4)

81

I

102

83
101

&
9

)

97

89
96

103

-36-



-37-

Iepenuss 6adka (5)

109

118

-37-



-38-

Iepennss 6abka (6)

127

143

142

138
139

140
141

78)
N
k‘/)
146
O
147 148
7 (P

-38-




-39-

[epennsis 6abka

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue XapaKTepUCTUKH K-Bo |Ilpumeuanue

1 GB70-85 Bunt M6x30 6

2 CQ6240-2044 Koxyx HT150 1

3 JB1071-77 MacnsiHoe yIJIOTHEHHE M16x1.5 1

4 CQ6236-2046 Poruar Bana 45 2

5 CQ6230-2041 Ban ZQSn6-6-3 1

6 GB879.2-2000 Mtudt 4x30 2

7 CQ6236-2042 Prruar Bana HT200 2

8 GB3452.1-92 VII0THUATEIBHOE KOIBLIO 15x2.65 2

9 GB894.1-86 [IpyxuHHOE KOJIBIIO 12 2

10 CQ6236-2041 Bax ZQSn6-6-3 1

11 GB77-2000 Bunt M6x8 2

12 GB79-2000 Bunt M6x10 2

13 | GB5781-.86 | DO ClLIccTHIpariiol M8x45 2

TOJIOBKOU

14 GB/T41-2000 Hlecturpannas raiika M8 2

15 CQ6236-2081 Kponmreiin 45 1 20x25
16 GB1160.1-89 VYkazarenb Macia M20x1.5 1

17 GB70-85 BunT M12x40 4

18 CQ6240-2055 Tabmuuka AL 1

19 GB70-85 Bunt M3x6 6

20 CQ6240-2033 [epennsis 6abka HT200 1

21 CQ6236-2078 Ban-mecrepHs 45 1

22 GB79-2000 BunT M6x10 1

23 CQ6236-2075 3yOuaToe Kojaeco 45 1 M1.5z18
24 GB894.1-86 [IpyXMHHOE KOJIBIIO 14 1

25 CQ6236-2072 3y0uaToe Kojaeco 45 2 M1.5 z43
26 GB879.2-2000 MTudt 5x30 2

27 GB/T77-2000 BunT M8x12 2

28 GB/T2089-94 [pyxuHa 65Mn 2 1x5x22
29 GB308-89 CranbpHOH 1ap 6.5Gr15 2

30 CD624.02-081 Kponmreiin Q235 1

31 CQ6230-2060 Tabnuuka Lyl2 2

32 CD6241.02-087 Kponmireitn Q235 1

33 CD6241.02-004 PyxkosiTka Q235 1

34 CD6241.02-086 KpoHreitn peryara HT200 2

35 CD6241,02-005 PykosiTka Q235 1

36 CQ6236-2076 Odnanen Q235 1

37 GB3452.1-92 VIIOTHATENBHOE KOJIBIIO 25x2.65 1

-30-




-40-

38 GB1096-79 MtudT 5x5x18 1

39 CQ6236-2073 3ybuaToe KoIeco 45 1 [M1.5237

40 GB3452.1-92 VIUIOTHUTENBLHOE KOJIBIIO 11.2x2.65 1

41 GB818-86 MtudT 4x4x10 1

42 GB1096-79 BunT M3x6 4

43 GB70-85 Bunt M6x16 2

44 CQ6236-2074 Ban-mectepHst 45 1 |M1.5z237

45 GB77-2000 BunT M8x8 1

46 GB/T2089-94 Ipyxuna 65Mn 1 |1.2X5X1

4

47 GB308-89 CranbpHOH 1map 6 Grl5 1

48 CQ6230-2051 Brynka 45 1

49 GB3452.1-92 VIUIOTHUTENLHOE KOJIBIIO 11.8x2.65 1

50 CQ6236-2080 Poruar Bana 45 1

51 CQ6230-2049 BypTuk 45 1

52 GB/T78-2000 BunT M8x16 1

53 CQ6236-2079 Poruar Bama HT200 1

54 GB79-2000 BunT M8x8 1

55 GB4141.14-84 Pyuka M8 1

56 GB879.2-2000 Tt 5x40 1

57 GB894.1-86 [IpyXrHHOE KOJIBIIO 12 1

58 GB879.2-2000 Tt 4x35 1

59 CQ6236-2048 Ba ZQSn6-6-3 1

60 GB70-85 Bunt M8x20 1

61 CQ6230-2011 [ITaii0a 45 1

62 | CQ6230-2014A [xuB HT200 1

63 GB5781-85 BonT ¢ miecTurpaHHoOM roOJOBKOM M6x20 4

64 GB97.1-85 [ITaii6a 6 4

65 CQ6230-2012 Koxyx HT200 1

66 CQ6230-2065 MacisiHOe YIIOTHEHUE 1

67 GB9877.1-89 MacsiHOE YIUTOTHEHUE 25x40x10 1

68 GB894.1-86 [TpyxuHHOE KONBITO 25 1

69 GB276-94 TTogmmnauk 6005 2 25X47X
12

70 GB893.1-86 [pyxMHHOE KONBITO 47 1

71 CQ6236-2010 Ban | 45 1

72 GB1096-79 [Inonka C5x38 1

73 GB1096-79 [Tnonka A5x80 1

74 CQ6230-2013 3ybuaroe Koneco 45 1 M2 742

75 CQ6230-2018 3ybuaroe Koneco 45 1 M2 723

76 CQ6230-2019 3ybuaroe Koneco 45 1 N2Z47

-40-




-41-

77 CQ6236-2082 Bypruk Bana | 45 1

78 GB276-94 TMoammmHuK 6004 2 20X42X12
79 GB894.1-86 [IpyxuHHOE KOJNBIIO 20 1

80 CQ6230-2063 Koxyx HT200 1

81 GB70-85 Bunt M6x16 2

82 CQ6230-2009 Kokyx HT200 1

83 CQ6230-2028 MacisiHOe YIUIOTHEHUE 1

84 GB894.1-86 [IpyXrHHOE KOJIBIIO 45 1 MZ Z36
85 CQ6230-2021 3ybuaToe KoJIeco 45 1 M2Z55
86 CQ6230-2020 3y0buaToe KoJeco 45 1 M2Z731
87 CQ6230-2022 3yOuaToe Koeco 40Cr 1

88 GB1096-79 Mtudt A6x6x18 1

89 GB894.1-86 [IpyxrHHOE KOJNBIIO 25 1

90 GB894.1-86 [IpyxrHHOE KOJNBIIO 35 1

91 GB276-94 TToxmmmnuuk 61807 2 35X47X7
92 CQ6236-2070 O0oiiMa MTOAIIUITHUKA 45 1

93 GB894.1-86 [IpyxrHHOE KOJNBIIO 36 1

94 | CQ6240-2039G Bai 45 1

95 GB894.1-86 [IpyXrHHOE KOJIBIIO 40 1

96 CQ6236-2016 3ybuaToe Kojeco 45 1 M2.25245
97 CQ6236-2015 3ybuaToe Kojaeco 45 1 M2.25758
98 CQ6236-2017 3y0uaToe Kojaeco 45 1 M2.25721
99 GB1096-79 HItudt ABX6x26 1

100 GB276-94 TToxmmmuuk 6205 1 25X52X15
101 CQ6230-2067 MacisiHOE YIUTOTHEHUE 1

102 | CQ6230-2040A [epenuuit KoxyX HT200 1

103 GB70-85 BunT M6x12 3

104 CQ6236-2007 Iaiika 45 2 M70X1.5
105 GB70-85 BunT M6x16 4

106 CQ6236-2005 dranerr HT150 1

107 CQ6236-2023 MacisiHOe YIUIOTHEHUE 1

108 CQ6236-2071 MacmocseEMHOE KOIBIIO Q235 1

109 GB297-94 TTommuunHanK 32014/P5 1 |70X110X25
110 | CQ6240-2071-1 MacinocheMHOE KOIBIIO 45 1

111 CQ6236-2008 3ybuaroe Koneco 45 1

112 GB894.1-86 [IpyxuHHOE KONBITO 75 1

113 CQ6236-2029 3ybuaroe Koneco 45 1 M2.25z29
114 CQ6236-2030 3ybuaToe KoJIeco 45 1 M2.25z46
115 CQ6236-2031 3ybuaToe KoJIeco 45 1 M2.25z83

-41-




-42-

116 GB297-94 ToammmHuK 32016/P5 1 80x125x29
117 CQ6230-2066 MacsiHOe yIIOTHEHUE 1

118 CQ6236-2038 [epemuuii pnanerr HT200 1

119 GB70-85 Bunt M6x25 4

120 | CQ6240-2034G Tnusgens 45 1 D5

121 GB1096-79 [Tomnka ABX7x42 1

122 GB1096-79 [Tomnka A8x104 1

123 CQ6240-2037G Ban 45 6

124 GB77-2000 Bunt M6x6 6

125 GB/T2089-94 Ipyxuna 65Mn 6 |0.8X3.2X17
126 CQ6240-2035G Tt 45 6

127 GB3452.1-92 VIUIOTHUTENLHOE KOJIBIIO 222.4 1

128 CQ6236-2001 Bai 45 1

129 CQ6236-2032 3ybuaToe KoJIeco 45 1 M2 Z30
130 GB893.1-86 [IpyxrHHOE KOJNBIIO 42 2

131 GB276-94 TTommmnuuk 16004 2 20X42X8
132 GB894.1-86 IIpy>xuHHOE KOBIIO0 20 1

133 GB78-2000 Bunt M8x15 1

134 GB70-85 Bunt M6x12 1

135 CQ6230-2069 [Iaii6a 45 1

136 CQ6230-2002 3ybuaToe Kojeco 45 1 M1.5Z40
137 GB9877.1-89 MacisiHOe YIUIOTHEHUE 20x40x10 1

138 GB70-85 BunT M6x16 3

139 CQ6236-2004 Koxyx HT200 1

140 GB894.1-86 [IpyXMHHOE KOJIBIIO 20 1

141 GB276-94 TTommumnHauk 6004 1 20X42X12
142 GB893.1-86 [IpyXMHHOE KOJIBIIO 42 1

143 GB1096-79 [nonka C5x8 1

144 CQ6240-2027 Ban 45 1

145 GB276-94 TTomumnHEuK 6005 1 25X47X12
146 GB894.1-86 [IpyXMHHOE KOJNBIIO 25 1

147 CQ6236-2026 3ybuaroe Koneco 45 1 M2 748
148 GB894.1-86 [pyxUHHOE KONBITO 24 1

149 GB41-86 BunT M6 1

150 GB75-85 BunT M6X20 1

151 GB70-85 BunT M6X45 2

152 CQ6240-8902 Bpararormuiics Ba 35 1

153 CQ6240-8930 Koxyx matpona Q235 1

154 CQ6230-8901 Dnektpuyeckuii 0JI0K HT150 1

-42-




43-

Kopo6ka nepemau (1)

-43-



Kopo6xa nepenau (2)

-44-



-45-

Kopo6ka nepemau (3)

63

i

80

66

I

-45-




-46-

KopoOka nepenau

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue XapaKTepUCTUKU K-Bo |IIpumeuanue

1 GB818-85 Bunt M3X6 8

2 CQ6240-3060 Ilnactuna 1

3 GB70-85 Bunt M8X16 8

4 CQ6230-3095E [lepemuuii Koxyx HT200 1

5 CQ6230-3087D YnorHenue 1

6 CQ6230-3004 KopoOka nepenau HT200 1

7 GB70-85 BunT M10X30 2

8 GB97-86 [ati6ca 10 2

9 GB118-86 Konnueckuii mtudt M6X30 2

10 CQ6230-3070C VYunoraenue 1

11 CQ6230-3042c TopiieBoli KOKyx 45 1

12 GB68-85 BunT M6X12 6

13 G38-4A 3ariyika OTBepCTHs JIIsI M16X1.5 1

Macina

14 GB818-85 BunT M4X20 2

15 GB70-85 BunT M6X45 2

16 CQ6240-1072G Ilnactuna HT-150 1

17 CQ6230-3089 Bax 45 2

18 GB1235-76 YIUIOTHUTENBHOE KOJIBIIO 12X1.8 2

19 GB1160.2-89 VYkazarenb mMacia Al10.M16X1.5 1

20 CQ6230-3061B Koxyx HT200 1

21 CQ6230-3049C Petika 45 2

22 CQ6230-3088 3y0uaToe Kojaeco 45 4 M1.25223
23 GB1096-79 MTudt 5X8 4

24 CQ6230-3054E Ceio pyKOsITKH 45 4

25 CQ6230-3054E-1 Pykositka 45 4

26 CQ6230-3054E-2 [Mnacruna 4

27 GB1235-76 YIUIOTHUTENBHOE KOJIBIIO 16X2.4 4

28 GB79-2000 BuHT M6X18 4

29 GB308-89 [lap 6 4

30 GB/T2089-94 [pyxuHa 65Mn 4 1X5X16
31 GB79-2000 BunT M8X10 4

32 CQ6230-3050C Peiika 45 1

33 CQ6230-3062C Peiika 45 1

34 GB117-86 Konunueckuii mrudt 5X28 2

35 CQ6230-3018C 3y0uaroe Koneco 45 1 M2.25721
36 GB301-84 TMoammmauk 8013 1 17x31x12
37 CQ6230-3068D bymaknas momkiaaka 1

-46-




-47-

38 CQ6230-3084D Koxyx ¢uanma HT200 1

39 GB70-85 BunT M6X25 6

40 GB301-84 TTopmmnauk 8014 1

41 CQ6230-3021C Ban I 45 1

42 GB812-86 BunT M20X1.5 2

43 GB117-86 Konnueckuii mrudr 4X26 4

44 CQ6230-3020E 45 2

45 CQ6230-3014C 3ybuaToe KoJIeco 45 1 [M2.25715

46 CQ6230-3086D Bymasknas momxiaaka 1

47 CQ6230-3022F Koxyx ¢uanima HT200 1

48 CQ6230-3022F-1 MenHast BTyJIKa ZQSn6-6-3 1

49 CQ6230-3013E Ban Il 45 1

50 GB9877.1-89 MacisiHOe YIUIOTHEHUE 18X35X10 1

51 GB70-85 Bunt M6X12 1

52 GB5287-85 Bonbmas maiida 6 1

53 CQ6230-3016C 3ybuaToe KojIeco 45 1 [M2.25717

54 GB71-85 BunT M6X8 1

55 CQ6230-3015C Ban IV 45 1

56 GB1235-76 VIUIOTHUTENBHOE KOJIBIIO 22X2.4 1

57 LXW [Nepexmrouarensb 511D 2

58 CQ6230-3012E 45 1

59 GB879-86 Konnueckuii mtudr 4X48 1

60 GB71-85 Bunt M6X10 1

61 CQ6230-3011D Ba 45 1

62 GB879-86 Konunueckuii mrudt 4X20 1

63 GB70-85 BunT M6X14 7

64 CQ6230-3034B Koxyx ¢uanma HT200 1

65 CQ6230-3035C bymaskHas ofKraaKa 1

66 GB276-94 TTomuunuuk 6003 8 17x35x10

67 GB1096-90 HItudT C5X18 1

68 GB1096-90 HItudt ABX90 1

69 CQ6230-3041B Ban I 45 1

70 CQ6230-3005B Tpu coeHEHHBIX 3y04aThIX 45 1 | M2.25/2.7

Koseca 5/2.25

Z718/18/18

71 CQ6230-3066B PacmopHoe KoJbI10 Q235 2

72 GB71-85 Bunt M6X8 1

73 CQ6230-3027C 3ybuaToe KoJIeco 45 1 |M2.25Z227

74 GB1096-79 HItudt A6X15 1

-47-




-48-

75 GB1096-79 MtudT ABX35 1

76 CQ6230-3067C Ban |- 45 1

77 CQ6230-3025B 3ybuaToe KoIeco 45 1 M2.25721

78 GB276-94 TTogmmmnuuk 6002 3 15x32x9

79 CQ6230-3017B Koxyx 45 3

80 CQ6230-3044B Kokyx HT150 1

81 CQ6230-3046B Ymnornenue 1

82 CQ6230-3045B [ITait6a 45 1

83 CQ6230-3033B Ban Il 45 1

84 GB1096-90 Tt AB6X90 1

85 CQ6230-3029B 3y0OuaToe KoJeco 45 1 M2.25724

86 CQ6230-3031B 3ybuaToe KoJeco 45 1 M2.75716

87 CQ6230-3032B 3ybuaToe KoJeco 45 1 M2.75718

88 CQ6230-3003B 3ybuaToe KoJIeco 45 1 M2.75220

89 CQ6230-3030B PacniopHas BTysKa 45 1

90 CQ6230-3002B 3ybuaToe KoJeco 45 1 M2.25728

91 CQ6230-3026C JIBa coeHEeHHbIX 45 1 |M2.25Z30.18
3y04JaThIX Kojieca

92 CQ6230-3007C 3ybuaToe Kojeco 45 1 M2.25222

93 CQ6230-3008C PacropHoe KoJbI10 45 1

94 GB986.1-86 KombIto 35 2

95 CQ6230-3009B 3ybuaToe KoJjeco 45 1 M2.25729

96 GB276-79 TTommumnHauK 35 2

97 GB1096-79 Tt C4X40 1

98 CQ6230-3019C Ban I1-11 45 1

99 CQ6230-3004B Ban Il 45 1

100 GB1096-90 MTudt AG6X90 1

101 GB1096-79 MTudt A5X35 1

102 CQ6230-3006C JIBa coeuHEHHbIX 45 1 |M2.25Z15.22

3y0dJaThIX Kojieca

-48-




-49-

Jlessrii dhapryk (1)

-49-



-50-

JleBblil dapryk (2)

-50-



-51-

ITpaselii hapryk (1)

-51-



[Mpassiit hapryk (2)

-52-



-53-

JleBblit papTyk

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue XapaKTepUCTUKH K-Bo |IIpumeuanue
1 GB78-85 Bunt M6X6 1
2 CQ6230-4010 3ybuaToe KoIeco 45 1 M2Z725
3 CQ6230-4011 Ban IV 45 1
4 CQ6230-4028 Ban VI 45 1 M2Z711
5 CQ6230-4002 CroxHast onopHast HT200 1
MMOBEPXHOCTh TalK1
6 CQ6230-4022 [Manens HT200 1
7 GB95-85 [Tnockas maiida 6 2
8 GB5780-86 Bunt M6X25 2
9 GB867-86 3akienka 3X8 8
10 CQ6240-4003 Bunt ZQSn6-6-3 1
11 GB75-85 BunT M5X35 1
12 GB41-86 Bunt M5 1
13 GB68-85 Bunt M5X20 1
14 GB5287-85 Bonpias maiida 6 1
15 CQ6240-4017 UeprsiuHoe 3y04aToe Koiueco ZQSn6-6-3 1
16 CQ6230-4023 Ban | 45 1
17 GB119-86 Konnueckuii mtudr 5X10 2
18 CQ6230-4006 Bax 45 1
19 CQ6230-4005 [Tnactuna pe3pboykaszares HT200 1
20 GB70-85 Bunt M6X60 1
21 CQ6230-4004A 3ybuaToe Kojaeco 45 1 M1Z16
22 GB70-85 BunT M6X15 1
23 CQ6230-4007 45 1
24 GB77-85 BunT M6X16 2
25 GB6170-86 BunT M6 2

-53-




-54-

26 GB95-85 Mennast maiiba 010 1
27 Q/ZB220.2-77 | HapyHas 1mecTUrpaHHas M10X1X20 1
3aryIka
28 CQ6230-4001 Cronp3s1uii 0JI0K HT200 1 JleBbIit
29 CQ6230-4043 VYnop 45 2
30 GB1150.2-89 VYkazatenb Macia AM20X1.5 1
31 CQ6230-4008 Yepasik 45 1
32 CQ6230-4009 OcHoBaHUe YepBsIKa HT200 1
33 GB95-85 [Tnockas maiiba 8 2
34 GB5980-86 Bonr ¢ mecturpanHoi M8X30 2
TOJIOBKOU
35 GB77-85 Bunt M8X8 1
36 GB/T2089-94 Ipyxuua 65Mn 3 1x4.5x6
37 GB308-89 lap 2
38 CQ6230-4045 Cenyio pyKosITKU 45 1
39 GB879-86 Konnueckuii mtudr 5X40 1
40 CQ6230-4044 Pykositka 45 1
41 CQ6230-4021 Kynauok HT200 1
42 GB71-85 BunT M5X12 1
43 GB879-86 Konnueckuii mtudr 4X30 1
44 CQ6230-4020 Brynka Bana HT200 1
45 CQ6230-4019 3ybuaToe Kojeco 45 1 M2Z14
46 GB879-86 Konnueckuii mtudr 5X25 2
47 CQ6230-4018 Ban V 45 1
48 GB1096-79 Mtudt B5X12 1
49 CQ6230-4025 Karymika 45 1
50 CQ6230-4024 Ban Il 45 1
51 CQ6230-4040 Ilnactuna 1
52 GB70-85 BunT M6X45 3

-54-




-55-

53 GB70-85 Bunt M6X10 1
54 CQ6230-4038 [laii6a 45 2
55 CQ6230-4039 OcHOBaHHeE 3a)KUMa HT200 1
56 CQ6230-4015 Baun Il 45 1
57 CQ6230-4012 3ybuaToe KoIeco 45 1 M2748
58 GB119-86 Konnueckuii mrudr 5X33 3
59 CQ6230-4013 3ybuaToe KoJIeco 45 1 M2Z751
60 CQ6230-4014 3ybuaToe KoJIeco 45 1 M2Z725
61 CQ6230-4016 Koxyx Bana HT200 1
62 GB818-85 Bunr M5X6 2
63 GB77-85 BunT M8X10 1
64 CQ6230-4041 PyxkosiTka 45 4
65 CQ6230-4042 3ybuaToe KoJeco 45 1
66 GB119-86 Konnueckuii mtudr 6X10 1
67 CQ6230-4026 Koxyx Bana HT200 1
68 GB879-86 Konnueckuii mtudr 5X30 1
69 CQ6230-4029 3yOuaToe KoJeco 45 1 M2Z50
70 CQ6230-4033 Poruar pykositku 45 1
71 CQ6230-4032 Koxyx pyKkosiTKu 45 1
72 GB70-85 BunT M6X12 1
73 CQ6240-4034 Korneco pykosiTku HT200 1
74 CQ6240-4036 Koms11o co mkanoit 45 1
75 GB70-85 BunT M6X20 2
76 CQ6230-4031 OcHOBaHUE PYKOSITKH HT200 1
77 GB1096-79 HItudt 5X16 1
78 CQ6230-4030 Bau VII 45 1 M2Z12

-55-




-56-

[paBeii dapTyk
ITo3.| Howmep neranu HaumeHnoBanue Xapakrepuctuku | K-o |IIpumeuanue
1 GB78-85 Bunt M6X6 1
2 CQ6230-4010 3ybuaToe KoiIeco 45 1 M2Z725
3 CQ6230-4011 Ban IV 45 1
4 CQ6230-4028 Ban VI 45 1 M2Z11
5 CQ6230-4002 |CnosxHas omopHasi MOBEPXHOCTh HT200 1
raku
6 CQ6230-4022 [Manens HT200 1
7 GB95-85 [Tnockas maiida 6 2
8 GB5780-86 Bunt M6X25 2
9 GB867-86 3akiienka 3X8 8
10 CQ6240-4003 Bunt ZQSn6-6-3 1
11 GB75-85 Bunt M5X35 1
12 GB41-86 Bunt M5 1
13 GB68-85 Bunt M5X20 1
14 GB5287-85 Bonpias maiida 6 1
15 CQ6240-4017 UeprsiuHoe 3y04aToe Koueco ZQSn6-6-3 1
16 CQ6230-4023 Ban | 45 1
17 GB119-86 Konnueckuii mtudr 5X10 2
18 CQ6230-4006 Bax 45 1
19 CQ6230-4005 [Tnactuna pe3pboyKazares HT200 1
20 GB70-85 Bunt M6X60 1
21 | CQ6230-4004A 3ybuaToe Kojaeco 45 1 M1Z16
22 GB70-85 BunT M6X15 1
23 CQ6230-4007 45 1
24 GB77-85 BunT M6X16 2
25 GB6170-86 BunT M6 2
26 GB95-85 Mennast niaii6a 010 1
27 Q/ZB220.2-77 HapysxHas mecTurpanHast M10X1X20 1
3aryika
28 CQ6230-4001A CKONB3AIIUN OJIOK HT200 1 IIpaBsIit

-56-




-57-

29 CQ6230-4043 VYnop 45 2
30 GB1150.2-89 Ykazarenb macna AM20X1.5 1
31 CQ6230-4008 UYepssik 45 1
32 CQ6230-4009 OcHoBaHUe YepBsIKa HT200 1
33 GB95-85 [Inockas maiiba 8 2
34 GB5980-86 BonT ¢ mecturpanHoii M8X30 2
TOJIOBKOM
35 GB77-85 BunT M8X8 1
36 GB/T2089-94 [Mpyxuna 65Mn 3 | 1x4.5%6
37 GB308-89 lap 2
38 CQ6230-4045 Ceio pyKosTKH 45 1
39 GB879-86 Konnueckuii mtudr 5X40 1
40 CQ6230-4044 PyxkosiTka 45 1
41 CQ6230-4021 Kymnagok HT200 1
42 GB71-85 BunT M5X12 1
43 GB879-86 Konnueckuii mtudr 4X30 1
44 CQ6230-4020 Brynka Bana HT200 1
45 CQ6230-4019 3ybuaToe KoJeco 45 1 M2Z714
46 GB879-86 Konnueckuii mtudr 5X25 2
47 CQ6230-4018 Ban V 45 1
48 GB1096-79 MTudt B5X12 1
49 CQ6230-4025 Karyka 45 1
50 CQ6230-4024 Ban Il 45 1
51 CQ6230-4040 Ilnactuna 1
52 GB70-85 BunT M6X45 3
53 GB70-85 BunT M6X10 1
54 CQ6230-4038 1aii6a 45 2
55 CQ6230-4039 OcHoBaHUE 32)KHMa HT200 1
56 CQ6230-4015 Bau Il 45 1
57 CQ6230-4012 3y0uaToe KoJeco 45 1 M2Z48
58 GB119-86 Konunueckuii mrudr 5X33 3

-57-




-58-

59 CQ6230-4013 3ybuaToe KoiIeco 45 1 M2Z751
60 CQ6230-4014 3ybuaToe KoIeco 45 1 M2Z725
61 CQ6230-4016 Koxyx Bana HT200 1
62 GB818-85 Bunt M5X6 2
63 GB77-85 BunT M8X10 1
64 CQ6230-4041 pyKOsITKa 45 4
65 CQ6230-4042 3y0uaToe KoJIeco 45 1
66 GB119-86 Konnueckuii mrudr 6X10 1
67 CQ6230-4026 Koxyx Bana HT200 1
68 GB879-86 Konnueckuii mtudt 5X30 1
69 CQ6230-4029 3ybuaToe Koeco 45 1 M2Z50
70 CQ6230-4033 Poruar pykositku 45 1
71 CQ6230-4032 Koxyx pykosiTku 45 1
72 GB70-85 BunT M6X12 1
73 CQ6240-4034 Komneco pykosiTku HT200 1
74 CQ6240-4036 Koms11o co mkanoit 45 1
75 GB70-85 BunT M6X20 2
76 CQ6230-4031 OcCHOBaHUE PYKOSITKH HT200 1
77 GB1096-79 Tt 5X16 1
78 CQ6230-4030 Bau VII 45 1 M2Z212

-58-




-59-

KpecroBoii cynmopt ’7

4 6
)
= v v )
0 K _Rv 7
] X L
L)
E g
5
32
31
30

-590-



-60-

KpecroBoii cynnopt

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue XapaKTepUCTUKU K-Bo |IIpumeuanue

1 CD6241.05-016 Poruar pykostku 45 1

2 CD6241.05-015 ["onoBka pykosTku 45 1

3 CD6241.05-012 [laii0a 45 1

4 GB93-83 Bont M10X50 8

5 CQ6240-5013 Pesuenepxarens 45 1

6 GB308-89 lap 6 GCrl15 4

7 GB2089-94 [pyxuna 65Mn 1 0.5X4X12
8 CD6241.05-005 BunToBas onopa 45 1

9 CD6241.05-007 Koxyx 45 1

10 GB/T301-84 OrnopHas TOBEpXHOCTb 51101(GCr15) 2 12X26X9
11 CD6241.05-006 Konb1o co mkanoi 45 1

12 CD6241.05-017 OcHOBaHUE PYKOSITKH 45 1

13 GB2089-94 [pyxuHa 65Mn 3

14 CD6241.05-008 laiika 45 1

15 CD6241.05-018 Poruar pykostkul 45 1

16 GB77-2000 BunTt M6X6 1

17 CD6241.05-019 Poruar pykosTkn2 45 1

18 CD6241.05-011 Y CcTaHOBOYHBIHN MTH(PT 45 1

19 GB2089-94 [pyxuna 65Mn 1 1X8X18
20 GB1155-89 Macienka 6 3

21 CD6241.05-003 laiika ZQSn6-6-3 1

22 CQ6240-5004 HIBIT 45 1

23 GB1096-79 HItndr 4X12 1

24 CD6241.05-020 Bunr 45 2

25 GB77-2000 Bunr M6X10 1

26 CQ6240-5009 45 1

27 CQ6240-5002 IToBOPOTHBIH CTOJ pe3ia HT200 1

28 GB70-85 Bunr M6X10 2

29 GB119-86 Konnuecknii mtudr 2X12 1

30 CQ6240-5010 Bonr 45 1

31 GB77-2000 Bunr M8X8 1

32 CQ6240-5001 OrnopHas miacTuHa HT200 1

-60-




-61-

Cymmoprt (1)

N NN NN

)
) 77—\ \\_ N\
3—\@
4 R\
O

o

L7

Lt

-61-



-62-

Cymmoprt (2)

-62-




-63-

Cynmnopt
ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue Xapakrepuctuku | K-o | [Ipumeuanue
1 GB118-86 Mtudt 6x45 2
2 GB70-85 Bunt M10x30 4
3 CQ6230-5113 Bunt 45 1
4 CQ6230-5109 Ckpebok 2
5 CQ6230-5110 [IpmwxumHas nuacTuHa Q235 2
6 GB68-85 Bunt M3x10 2
7 CQ6240-5106 |OrpaxxaeHue Aj1s 3aIIUThI OT Q235 1
pa3OpbI3rUBaHHS
8 CQ6230-5128 bonr 45 1
9 GB1155-89 Macnenka 6 6
10 CQ6240-5101 Cymmopt HT?200 1
11 CQ6230-5111 Ckpeboxk 1
12 CQ6230-5112 [IpmwxumMHas macTuHa Q235 2
13 CQ6240-5130 [TpmwxuMHas naacTuHa Q235 2
14 CQ6240-5131 [IpmwxumMHas macTuHa HT?200 1
15 GB41-86 IllecTurpannas raika M8 4
16 GB85-88 Bunt M8x25 4
17 GB5781-86 Bont ¢ mecturpanHoi M8x25 7
TOJIOBKOU
18 CQ6240-5116 [IpmwxumMHas macTuHa HT200 2
19 CQ6240-5129 [TpwxuMHAast MacTHHA HT?200 1
20 CQ6230-5108 Ckpebok 1
21 GB818-86 Bunr M5x12 8
22 CQ6240-5135 [pmwxuMHas miacTHHA Q235 1
23 CQ6240-5134 Ckpebok 1
24 GB68-85 BunT M6x12 1
25 CQ6230-5105 |OrpakaeHue AjIs1 3aIMUThI OT 45 1
pazOpBI3TUBAHMS
26 CQ6230-5115 Bunr 45 2

-63-




-64-

27 CQ6240- ITonepeunsie canasku HT200 1
5102KZ
28 GB818-86 Bunt M5x16 4
29 CQ6240-5114 Hanpapnsromas peiika 45 1
30 | CQ6230-4033 Poruar pykositku 45 1
31 | CQ6230-4032 pyuka 45 1
32 | CQ6230-5120 Pykositka 45 1
33 | GB879.2-2000 MtudT 4x20 2
34 | CQ6230-5121 laiika 45 1
35 GB/T77-2000 Bunt M68 1
36 | CQ6120-5122 PyxkosiTka HT200 1
37 | CQ6230-4037 [pyxuna 65Mn 1
38 CQ6240-5124 Koms11o co mkanoit 45 1
39 | CQ6240-5123 Koxyx 45 1
40 GB301-84 TTonmmnank 8102 2
41 GB70-85 Bunt M840 2
42 CQ6240-5125 Kponmrreiin HT200 1
43 GB1155-89 Macnenka 6 1
44 | CQ6230-5126 Koxyx IIBIT 45 1
45 GB1096-79 IInonka A520 1
46 CQ6240- IBIT 45 1
5103GA
47 GB79-2000 Bunt M6x8 1
48 CQ6230-5127 3ybuaToe KoJjeco 45 1
49 GB75-85 BunT M412 2
50 | CQ6230-5104 laiika ZQSn6-6-3 1

-64-




-65-

3anuss 6adka

-65-




-66-

Sanuss 0a0ka

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue XapaKTepUCTUKU K-so |I[Ipumeuanue
1 CQ6240-6014 [Munone 45 1
2 CQ6240-6016 laiika ZQSn6-6-3 1
3 GB/T819-86 Bunt M6x16 3
4 GB1155-89 Macnenka 8 2
5 CQ6240-6013 Kponmreitn HT200 1
6 CQ6240-6012 Byptux 45 1
7 CQ6240-6007 Poruar pykositku 45 1
8 GB119-86 Mtudt 4x25 2
9 CD6241.06-006 PyxkosiTka 45 1
10 CQ6240-6026 Ban 45 1
11 GB/T79-2000 BunTt M10x50 2
12 GB1096-79 Imonka 5x16 1
13 CQ6240-6015 X010BOU BUHT 45 1
14 GB301-84 TTommmnuuk 51104 2
15 CQ6240-6023 Onanen 45 1
16 GB70-85 BuHT ¢ mecturpanHoi M5x20 3

TOJIOBKOU
17 GB894.1-86 [IpyXMHHOE KOJIBIIO 32 1
18 GB56-88 laiika M8 1
19 GB97.1-85 [laii6a 10 2
20 GB/T79-2000 BunT M10x45 1
21 CD6241.06-017 [aii6a 45 1
22 GB308-89 CranbpHOM 1map 6.5 Gris 3
23 GB/T2089-94 Ipyxuna 65Mn 3
24 CQ6240-6018 Koms11o co mkanoit 45 1

-66-




-67-

25 CD6241.06-020 Koneco pykositku HT200 1
26 CD6241.06-019 BunT 45 1
27 GB78-2000 BunT M6x16 1
28 CD6241.06-021 Poruar 45 1
29 CD6241.06-022 BunT 45 1
30 GB879.2-2000 [IpyXrHHOE KOJIBIIO 5x30 1
31 GB827 BunT 24 4
32 CQ6230-6014-1 Tabnuuka Al 1
33 CQ6240-6025 Koxyx 45 1
34 CQ6240-6016-1 Tabnuuka Al 1
35 GB95-85 [laii6a 8 2
36 GB93-87 [aii6a 8 2
37 GB5780-86 bonr M8x35 2
38 CQ6240-6003 [IpwxumMHas miacTuHa HT200 2
39 GB/T5783-86 bonr M8x115 1
40 GB/T4-86 Taiika M10 1
41 CQ6240-6002 OcHoBaHue HT200 1
42 CQ6240-6024 Ban 45 1
43 CQ6240-6001 3annsas 0abka HT200 1
44 CQ6240-6004 [Tonka 45 1
45 GB77-2000 BunT M6x10 1

-67-




-68-

3ybuaThie KOHeéﬂ
| KOpOOKHM mepenayu

-68-




-69-

3ybuaThie Kojeca KOpoOKH nepeaay

[Tos. Homep neramu HaumenoBanue XapaKTepUCTUKU K-Bo | [Ipumeuanue

1 GB41-86 Iaiika M10 1

2 CQ6230-3035 [laii6a 45 1

3 GB/T276-93 TToammmnauk 6003-Z 2

4 CQ6240-3038 3y0uaToe KoJIeco 45 1 M1.52120.127

5 GB70-85 Bunt M6X12 2

6 CQ6230-2069 [laii6a 45 1

7 CQ6240-2002 |3ybOuaroe KojIeco KOpOOKH 45 1
nepeaay

8 GB1096-90 HItudr C5X8 1

9 GB893.1-86 Kombiio 35 1

10 CQ6240-3033 Koxyx 45 1

11 CQ6230-3034 bonr 45 1

12 GB5287-85 bonbmas maiida 6 1

13 CQ6230-3040B Pacmiopka 45 1

14 CQ6240-3039 |3ybOuaroe KojIecO KOPOOKH 45 1
nepeaaq

15 GB6170-86 Bunt M10 1

16 GB97-86 [Iaii6a 10 i

17 GB898-76 Iaiika M10X45 1

18 CQ6240-3033-1 Koxyx 45 1

19 CQ6230-3043B Kponmireitn HT200 1

20 GB1096-90 HItudr C5X18 1

21 CQ6240-3093 |3ybOuaroe KoIeCO KOPOOKH 45 1 M1.5Z21
nepenay

22 CQ6240-3076 |3ybOuaroe KoJIECO KOPOOKH 45 1 M1.5222
nepenay

23 CQ6240-3098 |3ybOuaroe KojIeCO KOPOOKH 45 1 M1.5Z26
nepenay

24 CQ6240-3094 |3ybOuaroe KojIeCO KOPOOKH 45 1 M1.5Z28
nepenay

25 CQ6240-3099 |3ybuatoe KoIeco KOPpOOKU 45 1 M1.5Z38
nepenayd

26 CQ6240-3095 |3ybuaroe Koeco KOpoOKU 45 1 M1.5741
nepenay

27 CQ6240-3077 |3ybuaroe Koieco KOpoOKU 45 1 M1.5Z44
nepenad

28 CQ6240-3096 |3ybOuaroe Koeco KOpoOKU 45 1 M1.5z47
nepenad

29 CQ6240-3100 |3ybuatoe Komeco KOpoOKU 45 1 M1.5752
nepenav

30 CQ6240-3097 |3ybuatoe Koeco KOpoOKU 45 1 M1.5766
nepenad

-69-



-70-

V3en nepexsoyaTens ynpaBlieHUs

NI L AN LS AT VY L s IR IL VLIPS

2

-70-




-71-

Y3en nepexstoyaTens ynpaBJieHUs

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue Xapakrepuctuku| K-so | IIpumeuanue
1 CQ6230-1005B X0m0BOI BHHT Y40B 1
2 CQ6230-1006B CrepkeHb ojaun 45 1
3 CQ6230-1010 CrepykeHb yIpaBIeHUS 45 1
4 GB879-86 Konnueckuii mrudr 4X40 1
5 GB118-86 Konnueckuii mrudr AGX40 2
6 CQ6230-1012 CoenmMHUTENBHBIN y3el HT200 1
7 GB308-89 lap 1
8 GB1239-89 [pyxuna 1.2X5X30 1
9 GB73-85 Bunt M8X10 1
10 CQ6230-1035B Koxyx nepekiodarens 45 1
11 GB70-85 Bunt M8X60 2
12 GB1155-89 Macienka 2
13 GB894.1-86 Komnbno 32 1
14 GB70-85 Bunt M6X12 2
15 GB879-86 Konnueckuii mrudt 4X20 1
16 CQ6230-1014B Kpownmrreitn HT200 1
17 CQ6230-J31-3A HItudt 45 1
18 CQ6230-1008A Koxyx 45 1
19 CQ6230-1015B Kponmreitn HT200 1
20 GB4141.11-84 lap 1
21 CQ6230-1016 PyxkosiTka 1
22 GB1239-89 [Ipyxuna 1.4X8X25 1

-71-




CrenManbHble IPUHAJIEKHOCTH

11

-72-



-73-

CHGHI/I&J'H;HLIC NPUHAIJICKHOCTHU

ITos. Howmep neranu HaumeHnoBanue XapaKTepUCTUKH K-so | IIpumeuanue
1 CQ6240-1021G Koxyx 1 |[IByxckopocTHOH
MOTOP
2 GB5781-86 laiika M12X35 6
3 GB70-85 Bunt M6X12 8
4 CQ6240-1023 | OrpakneHue AJis 3aITUTHI Q235 1
OT Pa30pBI3TUBAHUS
5 lonoBka st mogayn 1
COX
6 Pabouas namma 36W 1
7 GB70-85 Bunt M8X60 2
8 CQ6230-9208 | OcHoBanwme y3ia mojauu HT200 1
COX
9 CQ6230-9206 Hacoc COX 45 1
10 GB77-85 Bunt M6X8 1
11 GB818-85 Bunt M6X15 4
12 CQ6230-7015A OCHOBaHUE JIAMITBI HT200 1
13 Kabenemnposon 1
14 GB70-75 Bunt M8X30 2
15 CQ6240-1022 MacigHblil ToAI0H Q235 1
16 MS-80 TopMo3Has Koyoaka 1
17 CQ6230-1042 Bax 45 1
18 GB891.1-86 Komnbno 8 1
19 CQ6230-1040 Bax 45 1
20 GB879-86 MTudt 4X25 1
21 GB882-67 Ban 8X20 1
22 CQ6230-1041 Ppruar Q235-A 1
23 GB91-86 MTudt 25X16 2
24 GB97.1-85 [Taii6a 8 2
25 CQ6230-1043 CrepkeHb Q235 2
26 CQ6230-1044 CrepkeHb Q235 1
27 CQ6230-1052 Bax 45 1
28 GB70-85 BunT M6X30 1
29 GB5782-82 BunT M10X40 1
30 CQ6230-1045 Pbruar HT200 1
31 GB41-86 BunT M10 2
32 CQ6230-1048 [pyxuHa 1

-73-




-74-

33 GB72-88 Bunt M6X12 1
34 CQ6230-1047A Ban 45 1
35 GB884-86 Komnbiio 20X12(Q235) 1
36 CQ6236-8400 JleBas omopa 1
37 CQ6230-8604 [Monka Q235 1
38 GB41-86 Bunt M6 4
39 CQ6236-8602E Kposuireiin Q235 1
40 C0632C-1049-1 Ban | Q235-A 1
41 C0632C-1049-3 CoequnurenbHas Mydra 45 1
42 C0632C-1049-2 Ban Il Q235-A 1
43 CQ6230-1050-3 [Tnactuna 1
44 GB879-86 Konnueckuii mtudr 5X25 6
45 CQ6230-1051 Ban Q235-A 1
46 CQ6230-8606E OnopHas mjiacTHHa Q235 1
47 ZJ51002 20 1
48 SG79 Tpy6a 16X2000 1
49 CQ6230-8605E TToxgnoH misa maciia Q235 1
50 Tpyba 1
51 DL Kabenn 6 1
52 Hacoc COX AB-12 1
53 GB818-85 Bunt M6X8 14
54 GB818-85 Bunt M5X6 2
55 CQ6230-9210 Koxyx Q235 1
56 CQ6230-9210A Koxyx Q235 1
57 CQ6230-9209 biox COX Q235 1
58 CQ6236-8500 [IpaBas omopa 1

-74-




-75-

v

1 JIFOHET, IIOJABWKHBIN JIFOHCT

v

HenoaBmxHBI

6

)

- I~
o B A
)

'4°) F& / (&~A

e

13
14

oS

2

16

17

18

\0v\

d

19

)

20

-75-



-76-

HenoaBrKHBIN TIOHET, NOABUKHBIN JTIOHET

ITo3. | Homep neranu HaumenoBanue XapaKkTepUCTUKU K-Bo |[Ipumeuanwue
1 CQ6230-8205 Pyuka 45 5
2 GB78-85 Bunt M6X8 5
3 CQ6230-8207 Byptuk 45 5
4 CQ6230-8206 | Ilpmwkumarommii peraar 45 5
5 CQ6230-8208 | Ilpmxumaromuii OypTUK 45 5
6 CQ6230-8209 [pmwxumatoriee ZQSn6-6-3 5

OCHOBaHHE
7 CQ6240-8202 Bepxuwuii kopryc HT200 1
8 GB78-85 Bunt M6X12 5
9 GB79-85 Bunt M6X18 5
10 GB41-86 Bunt M6 5
11 GB6170-86 Bunt M6 1
12 GB65-85 Bunt M6X30 1
13 CQ6230-8204 | Taiika hUKCHUPYIOIIETO 45 1
BHHTA
14 CQ6230-8203 Oukcupyromuii peraar 45 1
15 GB879-85 Mtudt 4X25 1
16 CQ6240-8201 Kopmyc ocHoBaHus HT200 1
17 GB6170-86 I'aiika BuHTA C M12 1
HIECTUTPAHHOMN TOJIOBKOU
18 GB97.1-85 [aii6a Konbio 12 1
19 CQ6240-8210 [MpmwxumHOl O510K HT?200 1
20 GB37-88 T-o0pasHblii 00T M12X80 1
21 CQ6240-8301 Koprmyc HT?200 1
22 GB70-85 BunT M8X10 2

-76-




	СОДЕРЖАНИЕ
	ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ
	ПРИМЕНЕНИЕ И ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ СТАНКА
	ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ПОДЪЕМ И МОНТАЖ
	Кинематическая система и ее детали – Рис. 4, таблица 1 и изменения таблицы. Расположение и список подшипников – Рис. 5, таблица 2
	Испытание:
	Примечание: скорость запрещено изменять до остановки шпинделя. В противном случае произойдет повреждение станка.

	КИНЕМАТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА
	КИНЕМАТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА (1)
	КИНЕМАТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА, см. Рис. 4

	РАСПОЛОЖЕНИЕ ПОДШИПНИКОВ
	3) Крестовый суппорт
	4) Указатель резьбы 11
	Регулировка
	Рукоятки и их назначение

	ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СИСТЕМА
	ПОИСК И УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК
	ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
	См. таблицу 9
	Список электрических компонентов Таблица 8

	ПРОБНАЯ РАБОТА
	Символы операций
	ВЫБОР СКОРОСТИ ГЛАВНОГО ШПИНДЕЛЯ
	РАБОТА С АВТОМАТИЧЕСКОЙ ПОДАЧЕЙ
	РАБОТА С ЗАДНЕЙ БАБКОЙ
	НАРЕЗКА РЕЗЬБЫ ПРИВОД
	НАРЕЗКА РЕЗЬБЫ
	МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО УВЕДОМЛЕНИЯ


